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Dom za starije  
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Nakon plodonosne 
godine čeka 

nas najradosniji 
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Želimo vam sretan Božić i uspješnu novu godinu!
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Općina Sveti Đurđ može se pohvaliti nizom uspješno
započetih i provedenih projekata u 2025.  godini

Prije svega, završen je projekt Izgrad-
nje prometnice UK6 s parkiralištem vri-
jednosti investicije 247.076,90 eura, od 
čega je 40.700,00 eura sufinanciralo Mi-
nistarstvo prostornog uređenja, gradi-
teljstva i državne imovine. Izgrađeno 
moderno parkiralište s ukupno 30 par-
kirnih mjesta biti će namijenjeno za-
poslenicima Doma za dnevni boravak 
starijih osoba kao i posjetiteljima kori-
snika Doma. Radove je izvodilo društvo 
PAVLIC-ASFALT-BETON d.o.o. iz Donjeg 
Kraljevca čija je ponuda u provedenom 
postupku javne nabave ocijenjena kao 
najpovoljnija ponuda.  

Nadalje, uspješno su završeni ra-
dovi na rekonstrukciji i opremanju 
Dječjeg vrtića Suncokret Sveti Đurđ, vri-
jednosti investicije cca 250.000,00 eura. 
Općini je za taj projekt iz fondova Eu-
ropske unije (NPOO) odobren iznos od 
202.300,00 eura, a naknadno su Općini 

Zahvaljujem svim mještanima 
Općine Sveti Đurđ  
na ukazanom povjerenju za 
četverogodišnji  
mandat načelnika i 
Općinskog vijeća. 
Svima Vam želim sretan Božić  
te uspješnu i blagoslovljenu 
2026. godinu.

Vaš načelnik, 
Josip Jany

Projekti za 2026. godinu 
Nakon uspješne prijave na raspisani javni poziv Ministarstva prostornog uređe-

nja, graditeljstva i državne imovine, u Općini Sveti Đurđ će se u narednom periodu 
graditi deset stanova za mlade obitelji i mlade osobe. Stanovi će biti namijenjeni 
za najam po cijeni od 0,36 centi po kvadratu stambene jedinice. 

Isto tako, u narednom periodu se planira potpisivanje ugovora o darovanju ne-
kretnina kojim će Republika Hrvatska Općini darovati zemljišta u katastarskoj op-
ćini Komarnica Ludbreška za izgradnju reciklažnog dvoriša. 

Općina u 2026. godini planira započeti projekt izgradnje vatrogasnog doma u 
Sesvetama Ludbreškim i Komarnici Ludbreškoj. U narednim godinama u planu je 
obnova asfalta na nerazvrstanim cestama u svim naseljima Općine, kao i dodatno 
asfaltiranje odvojaka cesta koji još nisu asfaltirani. Također, predviđena je obnova 
parkirališta ispred društvenih domova koja su oštećena.

Planirano je i proširenje javne rasvjete u području Hrženice te na potezu Luka 
Ludbreška – Komarnica Ludbreška, kao i izgradnja pješačke staze u Luki Ludbreš-
koj prema NK Ajax. Općina planira i kupnju zemljišta za parkirališta NK Ajax, NK 
Radnički, te za groblja u Strugi i Sesvetama Ludbreškim.

Ovo su samo neki od projekata predviđenih proračunom Općine za naredno 
razdoblje, a u planu je još mnogo drugih aktivnosti usmjerenih na unaprjeđenje 
života i infrastrukture u našoj zajednici.
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Općina Sveti Đurđ može se pohvaliti nizom uspješno
započetih i provedenih projekata u 2025.  godini

od Ministarstva znanosti i obrazovanja 
odobrena i dodatna sredstva u iznosu od 
35.246,00 eura. Projektom rekonstrukci-
je Dječjeg vrtića izgrađen je i opremljen 
jedan dodatni dnevni boravak za vrtićku 
skupinu sa sveukupno 20 novih mjesta 
za djecu vrtićke dobi. 

Radove na dogradnji Dječjeg vrtića 
izvodilo je društvo BAUMIX d.o.o. iz Ča-
kovca, a dograđeni dio Vrtića opremljen 
je novim namještajem i igračkama koje je 

isporučilo društvo NOVI GODOVI d.o.o. iz 
Čakovca.

Općina je u 2025. godini uspješno pro-
vela i projekt rekonstrukcije malonogo-
metnog igrališta u Karlovcu Ludbreškom, 
vrijednosti investicije 172.470,38 eura od 
čega je Ministarstvo turizma i sporta sufi-
nanciralo radove u iznosu od 139.110,00 
eura. Radove na rekonstrukciji malono-
gometnog igrališta izvodilo je društvo 
OPREMA-PIT d.o.o. iz Ludbrega. 

Pri kraju je i projekt prenamjene dvi-
ju prostorija u Dječjem vrtiću Suncokret 
Sveti Đurđ. Ukupna vrijednost projek-
ta iznosi 21.009,78 EUR, a Ministarstvo 
demografije i useljeništva financira 85% 
prihvatljivih troškova. Ovim projektom 
Dječji vrtić Suncokret i Općina Sveti Đurđ 
potvrđuju svoju predanost stvaranju vrti-
ća po mjeri svakog djeteta, gdje svako di-
jete ima priliku razvijati svoje potencijale 
u podržavajućem i poticajnom okruženju.
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Dragi župljani, dragi vjernici naše župe 
Sveti Đurđ! I kroz ovu smo godinu nasta-
vili naš vjernički život, nastojeći što bolje 
živjeti ovaj naš hodočasnički život diljem 
naše lijepe hrvatske domovine. U svemu 
tome tražimo Božju pomoć i blagoslov, 
zagovor naše nebeske majke Blažene 
Djevice Marije, našeg nebeskog zaštitnika 
Svetoga Jurja – mučenika, da prepozna-
mo, kao Božja djeca, kao braća i sestre 
u Isusu Kristu, da smo čvrsto odlučili, da 
nas uvijek vodi jedino i samo Duh Sveti. 

Vremena u kojemu živimo od nas vjer-
nika traži čvrstu i nepokolebljivu vjeru, 
ufanje i ljubav. Da znademo čitati i pre-
poznati znakove ovoga vremena, koja su 
za nas vjernike izazovna. Nije na nama da 
se skrivamo, bježimo nekuda kao da nas 
nema, nego da jasno i čisto živimo svo-
ju katoličku vjeru, koju smo primili kroz 
svete sakramente i držeći se Deset Bož-
jih zapovijedi. 

Bog je uvijek uz nas, a naročito kada 
dođe vrijeme kušnje, vrijeme kada se 
„pravi prijatelj kuša u nevolji, kao i zlato u 
vatri", a posebno sada naša katolička vje-
ra. Zato „budite budni i pripravni na do-
lazak Isusa Krista", kako nas upozorava 
Božja Riječ na početku vremena Došašća 
- Adventa. A pred nama je najradosni-
ji blagdan Isusova rođenja - BOŽIĆ, kada 
krećemo u novu godinu.  

Došašće, blagdan  
Sv. Vinka i Svijećnica

Nakon vremena Došašća i božićnog 
vremena - u kojemu primamo blagoslov 
obitelji i vaše obiteljske kuće ili stana u 
kojemu živite sa svojom obitelji i najmiliji-
ma - nastavili smo svoj kršćanski život i u 
ovoj godini. Uz naše vinogradare i podru-
mare, uz naše udruge vinogradara „Grač-
ki grozdek" i „Trsek" te ostale ljubitelje 
dobroga vina, 22. siječnja proslavili smo 
blagdan Svetoga Vinka đakona i mučeni-
ka. Vodili smo se time da uvijek budemo 
na svemu Bogu zahvalni i da ne zabora-
vimo svoj vjernički život, kada su nedjelje 
i blagdani, jer sve što imamo i primamo 
Božji je dar. I onda, kada radimo u vino-
gradu, da Bog blagoslovi sve to što je dje-
lo naših ruku i - dobro vino. 

U nedjelju, 26. siječnja, kada se slavi 
„Nedjelja, Božje Riječi", odnosno na spo-
mendan Svetog Timoteja i Tita, učenika 
Svetog Pavla - apostola, naši KRIZMANI-
CI svojim su dolaskom u župnu crkvu te 
svojim predstavljanjem pred svim župlja-
nima izrazili svoj čvrsti stav da, prima-
njem sakramenta Svete potvrde, uskoro 
žele postati zreli i odgovorni kršćani u na-
šoj župnoj zajednici. 

Na blagdan „SVIJEĆNICE" - Prikazanje 
Gospodinovo: 2. veljače na svetu misu 

Župa Sveti Đurđ - Sveti Juraj Mučenik kroz 2025.

u našu župnu crkvu došli su nam naši 
„PRVOPRIČESNICI", koji su svojim pred-
stavljanjem u crkvi željeli pokazati svoju 
odluku i čvrstu vjeru da kroz vjerničku pri-
pravu i župnu katehezu postanu uskoro 
hrabri u vjeri kao "PRVOPRIČESNI". 

Korizmeno vrijeme
Na „ČISTI SRIJEDU – PEPELNICU", 5. 

ožujka, započeli smo KORIZMENO VRI-
JEME - duhovnu pripravu za naš najveći 
crkveni blagdan - USKRS. Post, pokora, 
molitva, djela; milosrđa, praštanje i lju-
bavi prema svakom čovjeku. To nas i uči 
pobožnost Križnoga puta i ostale pobož-
nosti korizmenog vremena. 

Povodom slavlja SV, JOSIPA, 19. ožuj-
ka, zaručnika Blažene Djevice Marije, 
hodočastili smo, po datumu 22. ožujka - 
subota, u naše nacionalno hrvatsko sve-
tište Svetoga Josipa u Karlovac. 

Kao i svake godine u korizmi, sku-
pljamo hranu za siromašne i potrebite. 
U ovo, naše vrijeme ima i onih koji teš-
ko žive, određene situacije u životu koje 
ne možemo predvidjeti, te se dogodi da 

Nije na nama da se skrivamo, bježimo nekuda kao da nas nema, 
nego da jasno i čisto živimo svoju katoličku vjeru, koju smo 
primili kroz svete sakramente i držeći se Deset Božjih zapovijedi

Krizma

Hodočašće u Karlovac
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čovjek ne može sam prevladati razne tra-
gedije, nedaće i nepravde koje nas po-
gađaju. Zato smo mi svi tu, koji trebamo 
imati srca i dušu, za takve obitelji i ljude u 
potrebi, a ne samo osuđivati po svojoj vo-
lji. Sve nas, razne tragedije, mogu zadesiti 
jednoga dana. 

Kao i prošle godine, župa Sveti Đurđ, 
organizira u korizmi pobožnost križnog 
puta kroz našu župu i Općinu. Ove godi-
ne to je bilo 6. ožujka, na petu korizme-
nu nedjelju koju zovemo „GLUŠNICA". 
Započeli smo svetom misom u Hrženi-
ci. Nakon mise, započeli smo pobožnost 

križnog puta i ujedno prva postaja u sa-
mom mjestu Hrženica. Završetak i 14. po-
staja križnog puta bila je u kapeli u Strugi 
sa svetom misom u 16 sati. Neka ovaj 
križni put i pobožnost pomogne nama da 
i mi strpljivo nosimo svoj osobni, obitelj-
ski i svaki drugi križ kojega treba strpljivo 
podnositi. Jer „u Križu je spasenje i obra-
na u Križu je život. Zato prigrli Križ da živiš 
u vječnost"i. 

Proslava sv. Jurja –  
mučenika i zaštitnika župe
Na dan 23. travnja proslavili smo dan 

naše Općine i našeg župnog zaštitnika, 
Svetoga Jurja mučenika. Povodom toga 
događaja imali smo i trodnevnicu, kojom 
smo se što bolje željeli duhovno pripre-
miti za dan našeg župnog zaštitnika Sve-
toga Jurja. Glavno misno slavlje u 11h. 
predvodio je preč. Anđelko Košćak, bi-
skupski vikar za kler. Kod svete mise, uz 
naš župni zbor i župni dječji zbor, svirala 
je i naša  „Limena glazba". 

Na dan, SV. JOSIPA - radnika, 1. svibnja, 
slavili smo svetu misu kod glavnog raspe-
lau našem mjestu PRILES. Nakon svete 
mise zajedničko druženje s mještanima 
Prilesa i svim ostalim gostima.

Prva pričest
U nedjelju: 11. svibnja bila je Prva pri-

čest u našoj župi. Pratimo svojim molitva-
ma naše prvopričesnike, njihove krsne 
kumove i njihove obitelji da hrabro na-
stave svoj kršćanski život.

Godišnje župno klanjanje
Godišnje naše župno klanjanje - kleča-

nje, bilo je u subotu, 18. svibnja.  Početak 
je bio sa svetom misom u 8 sati, a glavna 
misa u 11 sati. Završetak i blagoslov s pre-
svetim u 17 sati. Tijekom dana, raspored 
klečanja bio je da svaki vjernik nađe svo-
je vrijeme za dolazak, a tako i svi vjerni-
ci - župljani, kako je to i bilo napisano u 
našem župnom listiću. Tako da se prema 
tome i naši župljani mogu ravnati. 

Sveta potvrda - krizma
U subotu: 31. svibnja, u 11 sati, bila je 

sveta potvrda u našoj župi. Naši mladi 
krizmanici primili su sakrament kršćanske 
zrelosti. Svetu potvrdu podijelio je biskup 
Bože Radoš. Pratimo naše mlade vjernike 
svojim molitvama i primjerom vlastitog ži-
vota, da nastave odlučno svoj vjernički ži-
vot, a danas - sutra kao hrabri roditelji i 
zreli kršćani i naši župljani.Prva pričest

Hodočašće u Karlovac
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Svetkovina – Tijelovo
Za svaku župnu zajednicu svetkovina 

„TIJELOVO" je poseban dan.  Četvrtak: 19. 
lipnja svetom misom u 18 sati proslavili 
smo ovaj veliki blagdan. Svečanom pro-
cesijom do kapelice „Presvetog Trojstva" 
i natrag do župne crkve, ponizno i skru-
šeno, kao vjernici, zamolili smo Božji bla-
goslov „s presvetim“ za naše župljane 
- vjernike, za našu Općinu i potrebe naše 
Katoličke crkve. U procesiji  „s presvetim“, 
uz naše župljane, sudjelovali su i naši mi-
nistranti,  prvopričesnici, krizmanici i nji-
hovi roditelji, vjeroučitelji, naš crkveni 
zbor, vatrogasci, naše udruge žena, lov-
ci, naša limena glazba, članovi KUD-ova 
u narodnim nošnjama i svi ostali vjernici. 

Blagdan Velike Gospe
Slaveći svetkovinu Uznesenja Blažene 

Djevice Marije – Velika Gospa 15. kolovo-
za u našoj župi Sveti Đurđ, želimo zahvali-
ti na njezinoj nebeskoj pomoći, kao naša 
nebeska Majka. Procesijom od kapele u 
Sesvete Ludbreške, kao hodočasnici kre-
nuli smo pješice do crkve u mjestu Stru-
ga, koja je posvećena Majci Božjoj. U tom 
Božjem domu, svečanom svetom misu 
Bogu na čast i Bl. Dj. Mariji, zahvalili smo 
da svim primljenim milostima u našem 
životu i našoj župi.  

 Kapela Majke Božje - Struga
Nova kapela na Strugi izgrađena je pri-

je 40-ak  godina, a tako i zvona na kapeli. 
Prije nekoliko godina zvona više nisu ra-
dila jer je zub vremena napravio svoje, 
tehnika za zvonjenje zastarjela i otkaza-
la pa više nije bilo pomoći. Čekalo se ne-
koliko godina za riješavanje toga. Osima 

samih zvona na kapeli, trebalo je sve dru-
go novo izmijeniti. Uspjeli smo to riješiti 
jer se dugo čeka i same majstore za po-
pravak. Zahvalni Dragome Bogu, Bl. Dj. 
Mariji, našem župnom zaštitniku, svi-
ma vama vjernicima, našoj Općini i svim 
drugim ljudima dobre volje, od  1. rujna 
2025. zvona opet zvone na našoj kapeli 
u Strugi.

Hodočašće naše župe u 
svetište Predragocijene Krvi 

Kristove u Ludbreg
U petak, 5. rujna, naša je župa Svetog 

Đurđa hodočastila pješice s našim novim 
župnikom Švogor Brankom. Polazak je 
bio ujutro, od župne crkve Svetoga Jura u 
6.30 sati. Bilo nas je oko pedeset hodoča-
snika - pješaka. Zatim je bila sveta misa u 
svetištu u 8 sati. Zahvalni, dragome Bogu, 
"Predragocjenoj Krvi Kristovoj" na mno-
gim milostima koje nas prate u našem 
vjerničkom životu u ova teška i neizvjesna 
vremena. Molimo za potreban miru na-
šem svijetu iza mir i normalan život, bez 
nasilja, u svakoj našoj obitelji. 

Početak nove  
školske godine: 2025./26.
Započela je nova školska godina. U 

nedjelju, 14. rujna, kod svete mise bila je 
posebna molitva Duhu Svetome „ZAZIV 
DUHA SVETOGA". Za našu župnu zajed-
nicu, svu djecu i mlade, učenike/učenice 
naše škole, kao i njihove roditelje, učite-
lje/učiteljice, vjeroučitelje ... da lakše pro-
đe ova školska godina, a učenici budu 
radosni u stjecanju novog znanja i isku-
stva preko svojih učitelja i vjeroučitelja. 

Neka nas sve vodi Bog u Duhu Svetome 
ovim našim svijetom.  

Dan zahvale za Božja 
dobročinstva - „kestenijada"

Skupa s našim župnim Caritasom u 
nedjelju, 12. listopada, prosiavali smo 
„Dane kruha". Bila je i sveta misa zahval-
nica za plodove zemlje, a poslije „Keste-
nijada". Tradicionalno, kao i svake godine 
„Kestenijada" je održana za sve župljane 
u dvorištu župnog dvora u Svetom Đur-
đu. Početak s jutarnjom misom u 8 sati, 
dok je svečana misa zahvalnica bila u 10 
sati. Hvala svima na sudjelovanju: djeci, 
mladima, roditeljima, vatrogascima koji 
su se pobrinulo oko pečenja kestena te 
djelatnicima Caritasa oko nabave keste-
na. Naravno, i ženama i svim udrugama 
koji su donijeli kolače, peciva, mošta, vina 
i svim ostalim udrugama koji su se rado-
sno odazvali. Posebno hvala ženama koje 
su bile obučene u narodne nošnje, a ta-
kođer i ostalima udrugama koje su bile u 
svojim nošnjama-odijelima.

Povodom „Dana kruha" župnik je bio i 
u Osnovnoj školi i u vrtiću „Suncokret". Tu 
smo zajedno zahvalili dragome Bogu na 
daru kruha, plodova zemlje i sve što nam 
Bog daje za naše ljudske potrebe. 

Svi Sveti i Dušni dan 
Kao i svake godine na Sve Svete, služe-

ne su u našoj župi svete mise za naše po-
kojne na našim grobljima. Naši vjernici se 
okupljaju na svim našim grobljima u župi 
gdje su svete mise za pokojne. Također 
na svakoj svetoj misi bila je i naša limena 
glazba: Hrženica, Struga, Sesvete i župno 
groblje u Svetom Đurđu.   

Sveti Hubert – zaštitnik lovaca
Povodom slavlja svetoga Huberta, za-

štitnika lovaca, proslavili smo  dan 3. stu-
deni svetom misom u našoj župnoj crkvi. 
Uz naše lovce, lovačko društvo „Patka" 
bili su i naši župljani i ostali gosti. Kao 
vjernici slijedimo život i primjer naših ne-
beskih zaštitnika, a tako i lovci svoga za-
štitnika svetoga Huberta. Neka nam naši 
nebeski zaštitnici budu uzor i primjer u 
našem kršćanskom životu.    

Dan sjećanja na žrtve 
Vukovara i Škabrnje

Naša župa Svetog Đurđa i Općina, po-
vodom ovog dana sjećanja na žrtve stra-
danja i dane naših branitelja, zajedno su 
se pomolili i zapalili lampaše za sve naše 
branitelje, nastradale, pokojne i nesta-
le. Sveta misa bila je u Svetom Đurđu, 
gdje smo molili za sve nastradale, pokoj-
ne i nestale branitelje i djelatnike policije. Naši vatrogasci Župe Svetog Đurđa

Hodočašće u Ludbreg
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Posebice za našeg poginulog branitelja 
Josipa Kanižaja.

Budući da je naš branitelj Kanižaj Jo-
sip rodom iz Sesvete Ludbreške, također 
smo i tim povodom imali svetu misu u Se-
svetama Ludb. i to 6. studenoga na godiš-
njicu pogibije našeg branitelja. Zahvalni 
Bogu za njihove žrtva za našu slobodnu 
Hrvatsku Domovinu. 

Proslava Svetog Martina
Naša udruga vinogradara „Grački 

grozdek" i s ostalim udrugama i gosti-
ma i ove godine je organizirala proslavu 
svetoga Martina u mjestu Ludbreški vi-
nogradi „Graci". Svetu misu predvodio je 
vlč. Branko Švogor, župnik iz Svetog Đu-
rđa, uz vlč.  Kristijana Stojko, župnika iz 
Ludbrega. Nakon svete mise udruga vi-
nogradara je organizirala druženje pod 
šatorom, uz hranu i piće i mlado vino.   

Sveta Cecilija –  
zaštitnica pjevača, 

crkvenog pjevanja i sviranja
Ove godine, slaveći svetu Ceciliju, naš 

„Ludbreški dekanat" priredio je zajednič-
ko druženje 22. studenoga u župi Lud-
breg. Za sve naše pjevače i svirače - tj. 
župni crkveni zbor i s orguljašima -organi-
zirali smo zajedničku svetu misu navečer 
i kratki nastup svakog crkvenog zbora, uz 
nekoliko pjesama. Zahvalni svim župnim 
zborovima, pjevačima i orguljašima, pre-
poručujemo njih sve nebeskoj zaštitnici, 
svetoj Ceciliji. 

Župna crkva –  
župni dvor – župno groblje
Ove godine smo krenuli s uređenjem 

okoliša naše župne crkve i staze prema 
groblju, kao i staze od župne crkve pre-
ma farofu i našoj župnoj dvorani. Trebalo 
je više vremena i truda oko uređenja i rje-
šavanja staza za naše vjernike i župljane. 
Također smo uredili i nogostup od parki-
rališta do ulaza u kapelu u mjestu Karlo-
vec Ludbreški. Tako da se sada župljani, 
djeca i mladi mogu lakše kretati i koristi 
ove staze za naše župne potrebe. 

Župni caritas Svetoga Đurđa
Župni Caritas naše župe i ove godine 

je organizirao prikupljanje hrane za po-
trebite. I danas ima onih koji teško žive 
u bijedi i sirotinji, koji su zaboravljeni a 
nemaju ni ono najnužnije za život. Pred 
nama su dani radosti i duhovne pripre-
me za blagdan Božić. Zato i skupljamo 
hranu i u ovo predblagdansko vrijeme za 
sve siromašne i ljude u potrebi, koji žive u 
oskudici i neimaštini. Hvala svima vama 
koji imate veliko srce upravo za one ko-
jima je to najpotrebnije. Neka vas dragi 
Bog nagradi za ovo vaše plemenito djelo 

prema onima kojima je najteže. U ovo vri-
jeme darivanja, neka i oni osjete i dožive 
našu ljubav.

Vrijeme došašća  
i vrijeme Božića

Vrijeme došašća - adventa prilika je za 
svakoga vjernika da se što bolje duhov-
no pripremi za blagdan Isusovog rođenja 
- Božić. Prilika je svakome od nas da du-
blje zađemo u dubinu našega ljudskog i 
vjerničkog srca, prema Bogu i prema bli-
žnjima. Ova četiri tjedna, ove četiri nedje-
lje adventa, neka budu naša nova prilika 
da budemo bolji ljudi i bolji vjernici. Na 
mnogim područjima našega ljudskog 

života možemo mnogo toga promijeniti 
nabolje. Krenimo od sebe, od svoje obi-
telji, od svog sela i mjesta gdje živimo. 
Vrijeme Božića mora biti nešto posebno, 
nešto uzvišeno, ne samo zemaljsko nego 
i nebesko. Radost Božića dolazi s Neba k 
nama ljudima. Rodio se naš Spasitelji i Ot-
kupitelj. Tu radost želi Novorođeni Spa-
sitelj Isus Krist podijeliti sa svima nama 
i u ovo naše vrijeme. Radosno pjevamo 
naše lijepe božićne pjesme kroz ovo vrije-
me radosti našem malenom Isusu, Novo-
rođenom Spasitelju. „Svim na zemlji mir 
veselje...“

SRETAN I RADOSTAN BOŽIĆ 
ŽELI VAM VAŠ ŽUPNIK  

BRANKO ŠVOGOR

Uređenje stepenica 
prema Župnoj dvorani

Uređenje staza od 
crkve prema groblju

Zvono u Strugi

Biskup mons. Bože Radoš predvodio je koncelebriranu misu

Dječji zbor Župe

Naš Župni zbor
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Iako mala po broju učenika, Osnovna 
škola Sveti Đurđ iz godine u godinu poka-
zuje da talent, trud i predanost ne ovise 
o veličini sredine. Dokaz tomu su brojni 
uspjesi naših učenika koji su i ove školske 
godine briljirali na smotrama, natjecanji-
ma i festivalima diljem Hrvatske.

Posebno smo ponosni što je dramska 
skupina pozvana na državnu smotru Li-
DraNo. Učenici 4.b razreda predstavili 
su naš kraj prigodnom scenskom igrom 
Kre Drave prema djelima Miroslava Do-
lenca Dravskog, čiju adaptaciju potpisuje 
učiteljica Snježana Hranić. Autentičnost 
narječja, živost izvedbe i duh Podravine 
učinili su njihov nastup jednim od zapa-
ženijih na smotri.

Još jedan izniman uspjeh dolazi iz po-
dručja izražavanja. Naša škola ponosi se 
najboljom izvedbom čitanja naglas u žu-
paniji te je Luka Kotiščak s mentoricom 
učiteljicom S. Hranić predstavljao našu 
županiju na državnoj razini natjecanja u 
Sisku. Pokazao je ljubav prema pisanoj ri-
ječi, sigurnost u nastupu i izražajnost koja 
je osvojila prisutne.

Koliko je uspješno izražavanje naših 
učenika u pisanom izričaju te scenskim 
nastupima, dokazuje dvadesetak učenika 
koji su se predstavili na županijskoj smo-
tri LiDraNo. Predstavili su se dojmljivim 
skupnim i samostalnim scenskim nastu-
pima te literarnim i novinarskim rado-
vima pokazujući širinu svojih interesa i 
kreativnih mogućnosti.

Učenici su svojim literarnim radovima 
sudjelovali i ove godine na Festivalu Ivan 
Kukuljević Sakcinski u Varaždinskim Topli-
cama, na Zboru malih pjesnika u Zlataru, 
na Malom kaju u Svetom Ivanu Zelini, na 
Kaj je kaj u Ludbregu, Danima Zlate Brze-
ske u Velikom Bukovcu, na Dječjem Kra-
njčiću u Križevcima. Vrijednost učeničkih 
radova u očuvanju jezične i kulturne ba-
štine najprije su uočile učiteljice Hrvat-
skog jezika Ivanka Lazar i Elena Kovačić te 
učiteljica razredne nastave Snježana Hra-
nić, a onda i stručno povjerenstvo na na-
vedenim smotrama. 

Posebno se istaknula i učenica Ele-
na Gizdavec koja je sudjelovala u Ško-
li stvaralaštva Novigradsko proljeće gdje 
je unaprijedila svoje likovne vještine i ra-
zvila nove umjetničke tehnike pod vod-
stvom stručnih mentora. Sudjelovanje 

Osnovna škola Sveti Đurđ 

Mala škola s velikim uspjesima
Uspjesi naših učenika potvrda su da i u malim sredinama rastu veliki talenti

učenice i njezine mentorice na jednoj ta-
kvoj edukaciji ne bi bilo moguće da nije 
bilo potpore Varaždinske županije, Opći-
ne Sveti Đurđ i donacije tvrtke LS-Metal 
Fabrication d.o.o.). Učenice Elena Giz-
davec i Viktorija Đurkin nagrađene su 
za svoj likovni rad na temu Lastan u 21. 
stoljeću na likovnom natječaju Školske 
knjige. Kreativnost je pokazala i sekcija 
Učeničke zadruge Jurek “Kreativne krpi-
ce”. Pod vodstvom učiteljice Elene Kova-
čić kreativci su osmislili i napravili lutkice 
Jureka i zmaja uz koje dolazi i poveznica 
na digitalnu slikovnicu. Navedeni suve-
nir je osvojio novčanu nagradu na natje-
čaju Varaždinske županije te navedeni 

suvenir nosi oznaku kvalitete Uspomena 
iz Varaždinske županije.

Znatiželja, kreativnost i želja za znanjem 
vidljive su i u sudjelovanju učenika na 
županijskim natjecanjima iz hrvatskoga 
jezika, informatike, matematike, kemije, 
biologije, fizike, povijesti, tehničke kulture 
te na smotri učeničkih zadruga. Uključi-
vali su se i u različite školske, nacionalne 
ili internacionalne projekte. Zbog aktiv-
nog sudjelovanja učenika u eTwinning 
projektima, koji omogućuju suradnju s 
vršnjacima iz cijele Europe te razvoj di-
gitalnih i komunikacijskih vještina, naša 
je škola dobila oznaku eTwinning škole 
2025. – 2026. Sudjelovali su u projektu 



prosinac 2025.  |   9školstvo

Pohvale sudionicima natjecanja!
Pohvalili bismo učenike koji su se pla-

sirali na državnu ili županijsku razinu 
natjecanja/smotri. Na državnoj smotri Li-
DraNo bili su: Luka Kotiščak, Korina Kra-
ljić, Irina Picek, Lucija Sabol, Karlo Stančin, 
Lara Vađon, Karlo Vađunec (mentorica S. 
Hranić). Na županijskoj smotri LiDraNo 
predstavili su se: Nikola Novak i Korina 
Kraljić (mentorica S. Hranić), Lara Novak 
(mentorica I. Lazar), Rafael Kuharić, Pe-
tar Šantavec, Sara Vađon, Mia Bračko, 
Mia Mužic, Eva Domjanić, Roko Lukačić, 
Franjo Mlinar, Lara Vađunec (mentorica 
E. Kovačić). Uspješno poznavanje hrvat-
skog jezika pokazali su: Noa Detelj, Vikto-
rija Đurkin, Klara Novak, Marta Gizdavec 
(mentorica I. Lazar) te Anja Kišić (men-
torica E. Kovačić). Najviše uspjeha u na-
tjecanju iz kemije imala je Lana Kraljić 
(mentorica V. Jeremić-Premec), iz fizike 
Antonio Rak (mentor D. Gres), iz povijesti 
Anja Kišić i Mia Novak (mentorica S. Pirc), 
iz biologije Viktorija Đurkin, Klara Novak 
i Roko Kotiščak (mentorica M. Bontek). 
Najbolji matematičari su Josip Mlinar 
(mentorica N. Dožajić), Noa Detelj i Kla-
ra Kraljić (mentorica L. Pokos). Najbolji 

informatičari su Lara Novak, Josip Mli-
nar, Mia Gizdavec, Noa Detelj, Rafa-
el Kuharić, Petar Šantavec, Antonio Rak 
(mentor E. Bačani), a najbolji mladi teh-
ničari su Rafael Kuharić, Petar Šantavec, 
Žan Vidović, Mateo Zlatar i Karlo Radiko-
vić (mentorica L. Šprem). Najbolji atleti-
čari na školi su Lara Novak, Karla Kraljić, 
Ivona Horvat, Ines Špoljarić, Zara Tkalec, 
Karla Sačer, Vanessa Srečman, Ena Ko-
vačić (mentorica T. Jadanić). Marko Šti-
mac i Petra Varga predstavljali su školu 
na županijskoj smotri učeničkih zadru-
ga (mentorica E. Kovačić). Na Festivalu I. 
Kukuljević Sakcinski sudjelovali su: Vane-
ssa Srečman, Ena Nemec, Jan Sukanec 
(mentorica I. Lazar), Elena Gizdavec, Ines 
Nikolić, Franjo Mlinar (mentorica E. Kova-
čić), na Dječjem Kranjčiću Dora Kotiščak i 
Lara Vađon (mentorica S. Hranić), na 7. 
Danima Zlate Breseke Lara Vađunec, Lana 
Kraljić i Marko Štimac, na Kaj je kaj Marko 
Štimac i Lana Kolarić, na Zboru malih pje-
snika Petar Šantavec, ali je pjesmu čitala 
Ines Nikolić, dok su na Malom kaju sudje-
lovali Marko Štimac, Lana Kolarić i Elena 
Gizdavec (mentorica E. Kovačić).

Osnovna škola Sveti Đurđ 

Mala škola s velikim uspjesima
Uspjesi naših učenika potvrda su da i u malim sredinama rastu veliki talenti

građanskog odgoja i obrazovanja UPS-
HIFT, projektu koji potiče čitanje na mate-
rinskom i stranim jezicima Čitam – I read 
– Ich lese, sudjelovali su u Eurokvizu, pla-
ninarili te se okušali i na sportskim na-
tjecanjima. U školi smo ugostili Zlatka 
Dalića, izbornika hrvatske reprezentaci-
je, književnike Bojanu Meandžiju i Jadran-
ka Bitenca, razne kazališne predstave, a 
imali smo i vlastiti Valentinovski koncert. 

Uspjesi naših učenika potvrda su da i u 
malim sredinama rastu veliki talenti. Nji-
hovi rezultati ponos su škole i zajednice 
te poticaj svima da nastave hrabro istraži-
vati, stvarati i učiti jer znanje je moć.
 Elena Kovačić, učiteljica Hrvatskog jezika
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– Već drugu godinu za redom pripala 
nam je nagrada za najkreativniju ideju na 
vrtu, naglašavaju u vrtiću te navode i dru-
ga postignuća, osobito na natjecanju

Dječji Vrtić Suncokret, koji ima 122 dje-
ce u šest odgojno obrazovnih skupina 
(dvije jasličke i četiri vrtićke skupine) pru-
ža kvalitetne programe predškolskog od-
goja i obrazovanja koji su osmišljeni kako 
bi potaknuli cjelovit razvoj svakog djeteta. 

Novi prostori
Kroz igru, istraživanje i kreativne ak-

tivnosti, djeca se razvijaju u sigurnom 
i poticajnom okruženju, a naš stručni 
tim brine se o njihovim potrebama i na-
pretku. Tako o djeci brine 12 odgojitelja, 
stručna suradnica pedagoginja, zdrav-
stvena voditeljica te pomoćna djelatnica 
za njegu skrb i pratnju. 

- Ove godine vrtić je dovršio nadograd-
nju prostora dnevnog boravka za još jed-
nu odgojno obrazovnu skupinu te uredio 
vanjski prostor s dječjim igralištem za ja-
sličku skupinu, naglašavaju.

Dječji vrtić Suncokret

Od nove pedagoške godine čak  
šest odgojno-obrazovnih skupina

Eko vrt
 Kao i svake godine do sada, tako 

smo se i ove prijavili na natječaj HRT-a 
„Naj–ljepši školski vrtovi“. Vrt je naša 
inspiracija za stvaranje novih ideja 
tako nam je već druge godine za re-
dom pripala nagrada za najkreativniju 
ideju na vrtu, ukazuju.

Početkom rujna u dječjem vrtiću Sun-
cokret Sveti Đurđ otvorena je nova soba 
dnevnog boravka, čime su povećani ka-
paciteti vrtića za jednu odgojno-obrazov-
nu skupinu djece. Moderan i suvremeno 
opremljen prostor namijenjen je kvali-
tetnom predškolskom odgoju i obrazo-
vanju. Soba je opremljena poticajnim i 
razvojno primjerenim didaktičkim mate-
rijalima i igračkama koji prate razvojne 
potrebe djece koja u tom prostoru provo-
de dobar dio dana te taj prostor doživlja-
vaju kao izvor mogućnosti za djelovanje. 

– Novootvoreni prostor korisnicima 
usluga vrtića pozitivno će djelovati na 
proces učenja te omogućiti kvalitetniji bo-
ravak u vrtiću, napominju u vrtiću.
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Dječji vrtić Suncokret

Od nove pedagoške godine čak  
šest odgojno-obrazovnih skupina

Olimpijski festival dječjih vrtića 
– Naš vrtić i ove godine se pokazao kao pravi „sportski vrtić“, ukazuju.
Kako dodaju, sport u vrtiću  je izuzetno važan jer doprinosi tjelesnom, psihič-

kom i socijalnom razvoju djeteta. Kroz sport djeca razvijaju motoričke sposobnosti, 
uče o timskom radu, samokontroli, odgovornosti, poštivanju pravila i suočavanju 
s izazovima. 

– Aktivnosti koje se kod nas provode mogu uključivati razne igre, sportske igre, 
koordinacijske vježbe. Rezultati rada bili su vidljivi na Olimpijskom festivalu dječjih 
vrtića u Varaždinu gdje je vrtić Suncokret osvojio tri prva mjesta (štafeta djevojčice, 
štafeta dječaci, tračanje na 50 m dječaci), jedno drugo (skok u dalj djevojčice) i jed-
no treće mjesto (bacanje loptice dječaci), ističu u vrtiću.



12   |   prosinac 2025. umirovljenici

Pri samom je kraju izgradnja Doma za 
dnevni boravak starijih osoba sa smje-
štajnim jedinicama, objekta koji se pro-
stire na oko 800 četvornih metara i dvije 
etaže, a u kojem će biti osigurana 42 kre-
veta. Uz smještaj, dom će nuditi i dnev-
ni boravak za korisnike izvan ustanove 
te otvoriti više od dvadeset novih rad-
nih mjesta. Ukupna vrijednost ulaganja 
iznosi oko 1,5 milijuna eura, od čega Mi-
nistarstvo regionalnog razvoja i fondo-
va Europske unije sufinancira iznos od 
150.000,00 eura, dok ostatak u cijelosti 
pokriva Općina Sveti Đurđ.

– Prvotno je investicija bila procijenjena 
na oko milijun eura, no trošak je povećan 
jer u početnoj procjeni nisu bili uključe-
ni namještaj, ograda i dodatna oprema. 
Kada dom bude otvoren, u travnju iduće 
godine, to će biti jedini dom takve vrste u 
Varaždinskoj županiji, ali i šire – ističe na-
čelnik Općine Sveti Đurđ, Josip Jany. Do-
daje kako će Općina svojim mještanima 

pomagati u financiranju smještaja, dok će 
ostali korisnici snositi punu cijenu.

Općina Sveti  Đurđ jedina je jedinica 
lokalne samouprave u Varaždinskoj žu-
paniji koja se upustila u tako zahtjevan i 
važan projekt. – Iz proračuna već izdvaja-
mo nešto više od 40 tisuća eura mjeseč-
no za 122 djece u našem Vrtiću, pri čemu 
roditelji participiraju s 84 ili 96 eura. Jed-
nostavno, nema budućnosti bez djece. 
Isto tako, pronaći ćemo sredstva i za su-
financiranje smještaja naših starijih mje-
štana, dok će ostali plaćati punu cijenu, 
koju ćemo definirati nakon otvaranja 
doma – objašnjava načelnik Jany.

Naglašava i kako općine nisu zami-
šljene kao profitne ustanove koje na kra-
ju godine moraju ostvariti dobit, već kao 
servisi svojim mještanima, dužni redis-
tribuirati prikupljena sredstva u skladu 
s potrebama zajednice. A kvalitetna skrb 
za starije, zaključuje, mora biti jedan od 
ključnih prioriteta.

Dom za dnevni boravak starijih osoba sa smještajnim jedinicama bit će otvoren u travnju 2026.

Jany: Skrb za starije mora 
biti jedan od prioriteta

Stričak: Kako Sv. Đurđ može, a Varaždin ne?  
Župan Anđelko Stričak na prosinač-

koj se sjednici Županijske skupštine 
osvrnuo na gradnju doma za starije u 
Svetom Đurđu. 

-Općina Sveti Đurđ, koja ima nešto 
više od 3000 stanovnika gradi Dom 
za starije, općina čiji je proračun lani 
bio 3,3 milijuna kuna, dok Grad Varaž-
din, koji ima oko 40.000 stanovnika i 

čiji je proračun lani bio oko 90 milijuna 
eura, ne može graditi dom. Kako Opći-
na Sveti Đurđ može, a vi ne možete  - 
pitao je župan Stričak te napomenuo 
da sadašnji Dom za starije u Varaždinu 
ima 360 korisnika, pri čemu ih je 223 
iz Varaždina, koji izdvaja za Dom četiri 
tisuća eura godišnje, dok Županija iz-
dvaja 1,2 milijuna eura.
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-Početkom veljače odazvali smo se 
pozivu udruge žena „Veliko srce“ za su-
djelovanje u priredbi obljetnice njihove 
dramske družine gdje smo odsvirali ne-
koliko pjesama, veli Vesna Kolenda, pred-
sjednica KUD-a „Juraj Lončarić“ Hrženica, 
govoreći o aktivnosima tijekom godine. 

Nakon spomenutoga nastupa, uslije-
dila je promocija knjige „Camino“ Bilja-
ne Fundak. Tu su tamburaši KUD-a, kao 
glazbeni gosti, sudjelovali u prezentaciji 
knjige.

-Povodom obilježavanja dana Općine 
Sveti Đurđ i ove smo godine, uz pjevačicu 
Tamaru Korunek Lesar, zasvirali na sve-
čanoj sjednici Općinskog vijeća Općine 
Sveti Đurđ, naglašava Kolenda.

Isto tako, već tradicionalno, svirali su i 
na misi u Hrženici povodom dana Svetog 
Florijana uz nekoliko glasova dječjeg cr-
kvenog zbora župe.

Uslijedila je i „Kešnerijada 2025.“ koja 
se ove godine održala u Hrženici. 

– Uz glazbeni doprinos cijelom pro-
gramu, tamburaši su sudjelovali u kvizu 
o Mejašima i Gruntovčanima „Gruntovec 
– moj dom“. Uz brojne ekipe i izazovna pi-
tanja ušli su u najuži krug i osvojili drugo 
mjesto, naglašava predsjednica KUD-a.

KUD „JURAJ LONČARIĆ“ HRŽENICA 

Niz zapaženih glazbenih 
nastupa, ali i više od toga 
– Uz glazbeni doprinos cijelom, tamburaši su sudjelovali u kvizu o Mejašima i Gruntovčanima 
„Gruntovec – moj dom“ te osvojili drugo mjesto, naglašava predsjednica KUD-a

NK „Radnički„ Hrženica organizirao je 
„Seoske igre“ gdje su sudjelovali pojedi-
načno i ekipno.

– Iako nismo osvojili medalju, dobro 
smo se zabavljali i družili, napominje. 

Pod pokroviteljstvom Općine Sve-
ti Đurđ organizirali su koncert „Večer uz 
tamburu“. Ugostili su drage prijatelje, fol-
kloraše KUD-a „Voća“ iz Donje Voće, koji 
su izvornom koreografijom „Voćanska 
svadba“ uprizorili svadbene običaje, a na 

istome koncertu tamburaškim melodija-
ma popratili su već poznatu pjevačicu Ga-
brielu Hrženjak i Karla Čeha. 

-Na prvu adventsku nedjelju pridružili 
smo se ostalim udrugama našeg mjesta 
i zajedno oktili bor te uživali u druženju. 
Godinu završavamo tradicionalnim kon-
certom „Ususret Božiću“ u župnoj crkvi 
s dragim gostima, pod pokroviteljstvom 
Općine Sveti Đurđ, naglašava predsjedni-
ca KUD-a.
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Kroz godinu koračali smo hrabro i rad-
no. Već u siječnju počeli smo radno. Odr-
žali smo veliki radni sastanak te našu 
redovnu Godišnju skupštinu 1. veljače u 
restoranu LAV Sv. Petar na kojoj se oku-
pilo 190 ljudi.

Od Godišnje skupštine do 
velike humanitarne akcije
– Kod nas ništa ne može bez eduka-

cije pa niti veselica uz Godišnju skupšti-
nu. Stoga je lijepo edukativno predavanje 
održala dr Ana Marić, dijabetologinja iz 
OB Čakovec, prijateljica naše udruge, isti-
če dr, Dragica Lukić.

Dan Crvenih haljina obilježili smo s 
Udrugom Gornji grad u društvenom 
domu Ludbreški Vinogradi, uz pouč-
no predavanje, koje je u vedrom tonu 
odradila dr. Dragica Lukić, lijepo smo se 
družili i zabavili uz hrabre i drage gošće, 
žene koje su pretrpjele moždani udar, 
napominju. 

U predivnoj svečanoj dvorani Općine 
Sv. Đurđ krajem ožujka okupilo se 176 
osoba, koji su odslušali edukativno pre-
davanje o Nacionalnim preventivnim pro-
gramima, posebno velikom problemu 
što se građani premalo odazivaju na pre-
ventivne preglede, koje plaća država kao 
izraz skrbi za svoje građane, a provođenje 
koordinira HZJZ Varaždin za našu regiju. 

Udruga DIA MELL

Kako smo  
koračali kroz 2025.
Od Skupštine, sportsko-edukativno druženja, ljetnog kampa do druženja i izleta u Mađarsku
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Pozvana je mlada kirurgija M. Ostroški, 
dr. Katica Adamić te članovi ILKO Udruge 
iz Varaždina. Josip Jany, načelnik Općine 
Sv. Đurđ, pozdravio je sve prisutne, kao 
i predsjednik Općinskog vijeća, a tajnik 
Udruge DIA-MELL. I. Šalamon ukazao je 
na podatke o Udruzi DIA-MELL, obavije-
stima o aktivnostima Udruge te pozvao 
okupljene s dijabetesom da se učlane i 
uključe u rad Udruge.

– Krajem travnja u društvenom domu 
Veliki Bukovec organizirali smo veliku hu-
manitarnu manifestaciju s programom 
te edukativnim predavanjem dr. Katice 
Adamić, epidemiologinje iz ZJZ Varaždin-
ske županije, i zabavom. Sva prikupljena 
sredstva usmjerili smo kao pomoć našoj 
članici oboljeloj od multiple skleroze, na-
glašavaju u udruzi.

Dan dijabetesa i sportsko-
edukativno druženje

Povodom Hrvatskog dana dijabete-
sa 14. svibnja 2025. Udruga je aktivnosti 
započela već tjedan dana prije mjerenji-
ma i savjetovanjem ljudi u Rivalnu. Na-
kon toga, članovi su započeli pripreme 
koje moraju biti vrlo konkretne kad želite 
biti na velikom Sajmu tri dana uzastopce 
od 9-18 sati, i to na četiri metara dugom 
Plavom štandu.

– Na Ludbreškom sajmu cvijeća CEN-
TRUM MUNDI dvadesetak članova Udru-
ge je naizmjenice radilo na našem Plavom 
štandu. Rasporedili smo se tako da su po 
četiri osobe (obavezno po 1 medicinski 
radnik) bile stalno tu, a ostali smo dola-
zili kako tko…. A mnogi su svoje doprino-
se dali u pripremama svega kod kuće i u 
donošenju materijala i zdravih zalogajči-
ća. U neposrednom kontaktu s građani-
ma vidjela se prava preventiva na djelu, 
koja je zlata vrijedna! Rasprostrli smo 
zato edukativno-promotivnu literaturu i 

letke, uz zdrave zalogaje, to jest zobene 
kolačiće sa sjemenkama i jabukom. Mje-
rili smo RR i GUK. Razgovarali i savjetovali 
građane. A veselih trenutaka nije falilo. U 
dva dana imali smo 158 kontrola šećera u 
krvi, ukazuju u udruzi.

Na sam Hrvatski dan dijabetesa na va-
lovima Radio Ludbrega uživo se emitirala 
nagradna emisija tijekom koje su se slu-
šatelji mogli javiti u eter. 

Uslijedilo je već tradicionalno lipanjsko 
cjelodnevno Sportsko-edukativno druže-
nje u prirodi.

– U krugu oko društvenog doma Lud-
breški vinogradi sportski program odvi-
jao se kroz cijeli dan u subotu 7.6.2025. 
Zauvijek ćemo pamtiti vesele dogodov-
štine kroz pripreme oko svega pad dana 
prije događanje i taj dan od ranih jutar-
njih sati, naglašavaju.

Ova manifestacija, sufinancirana od 
Grada Ludbrega kao Susret dijabetičkih 
i prijateljskih udruga 2025, okupila je od 
10 sati na terenu društvenog doma Lud-
breški Vinogradi više od 200 ljudi. Samo 
iz Dijabetičkog društva Ivanić grad do-
šao je pun autobus osoba s dijabetesom. 
Predavanje predstavnika Zagrebačkog 
dijabetičkog društva i tvorca portala Na-
Inzulinu.com, Davora Skeleđije, kao i 
naše nutricionistice Mateje Ostojić pozor-
no se pratilo u lijepoj predavaonici. Kako 
su gosti dolazili odmah iza predavanja 
formirale su se ekipe iz ostalih srodnih 
udruga i stvoreno je 9 ekipa pa je takmi-
čarska borba u pet disciplina strastveno i 
veselo počela.

– Naravno, uz podjelu priznanja, tom-
bolu i domjenak koji smo od početka do 
kraja pripremali sami (svi sastojci su bili 
iz donacija kompletno) našao se napuha-
nac kao zabava za djecu, a muzika i ples u 
prirodi za odrasle, napominju. 

Ljeto u kampu i na moru
Dvoje djece s dijabetesom ispraćeno je 

u Edukativno-rekreacijski kamp u Selcu.
– Otišli su veseli jer tamo imaju 24 sat-

nu brigu i nadzor struke kako bi se kroz 
boravak s djecom iz cijele Hrvatske,30-to-
ro djece, osamostalili u davanju inzulina, 
kako bi se destigmatizirali, sklapali neza-
boravna prijateljstva, a roditelji ostali da 
se odmore od svakodnevne brige i bocka-
nja iglicama. Naravno, sve osnovne troš-
kove i prateće troškove financira Udruga, 
a u tome svesrdno nam uvijek kroz pisa-
nje projekata pomaže Općina Sveti Đurđ. 
Hvala poglavarstvu i hvala svim građani-
ma na tome, naglašavaju. 

Za vrijeme ljetnih vrućina nema aktiv-
nosti udruge DIA MELL, izuzev radio emi-
sije u kojoj se daju dobre preporuke kako 
se spasiti I očuvati od vrućih dana.

-Svake godine veselimo se dvama jed-
nodnevnim izletima na kupanje. Pravac 
more! Po jedan autobus s 50-tak oso-
ba, Baška i naš N. Vinodolski. Kako nam 
je u busu na tim druženjima? Prosudite 
sami ako nam je svaki put premalo mje-
sta, ukazuju.

Druženje s Mirelom
Na Nacionalni dan oboljelih od mul-

tiple skleroze 26. rujna članovi udruge 
posjetili su Mirelu i njenu obitelj, osob-
nu asistenticu i družili se cijelo popodne 
i večer.

-Nas dvanaestero ljudi iz Udruge s koji-
ma je najviše surađivala kada nam je bila 
tajnica. Bilo je emotivno i tužno – fali nam 
naša prijateljica, naša Mirela. Saslušali 
smo njene boljke, povjerili joj svoje. Poru-
čili joj da zna da NAS I DALJE IMA, da nije 
i neće biti ostavljena od nas. Posjećivati 
ćemo je i ponekad oteti od kuće na neku 
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manifestaciju, kao na primjer na Božićni 
koncert u Lisinski, naglašavaju. 

Nacionalni dan oboljelih od multiple 
skleroze obilježava se različitim promo-
tivnim akcijama javnog zdravstva, putem 
medija, zatim kroz udruge. Naglašava se 
kako je ključno podići svijest o ovoj slože-
noj bolesti.

-A druženje s Mirelom osvijestilo je či-
njenicu da oko nas ima takvih osoba za 
koje se društvo kontinuirano mora bri-
nuti da se ne osjećaju napušteno i osa-
mljeno. Ponovili smo gradivo da je rano 
prepoznavanje simptoma značajno i 
može usporiti napredovanje bolesti i po-
boljšati kvalitetu života, ukazuju.

U Hrvatskoj s ovom dijagnozom, kako 
naglašavaju, živi više od 7.000 ljudi.

-Kroz večer s Mirelom i s njenom obi-
telji uvidjeli smo da multipla skleroza 
podrazumijeva borbe koje se vode sva-
kodnevno, tiho, bolno i kontinuirano. To 
su imena, to su obitelji, i priče, ukazuju.

Multipla skleroza (MS) je kronična au-
toimuna bolest koja pogađa središnji živ-
čani sustav – mozak, leđnu moždinu i 
vidne živce. Nazivaju je “bolešću s tisuću 
lica”, pogađa čak tri puta više žena nego 
muškaraca, a najčešće se dijagnosticira 
u najproduktivnijoj životnoj dobi, izme-
đu 20. i 50. godine. Mnogi ljudi, međutim, 
prve znakove osjete godinama prije nego 
što dobiju službenu dijagnozu. S obzirom 
koji centar u živčanom sustavi prvi strada, 
simptomi su različiti, mogu se dugo pripi-
sivati nečem banalnom (što će sutra ne-
stati) i tako ostanu zanemareni. O tome 
se treba govoriti, odaslati u populaciju 
stručnu zdravstvenu edukativnu infor-
maciju, pružiti podršku i razumijevanje.

Izlet u Mađarsku
Udruga DIA-MELL Ludbreg, Planinar-

sko društvo Ludbreg i udruga DIA-mell 
organizirali su izlet u Mađarsku 28. ruj-
na, i to ovaj put u nedjelju za sve one koji 
prošle godine nisu mogli s njima jer su-
botama rade.

-Kao i prošle godine, poslužilo nas je 
lijepo i ugodno vrijeme. Nas 53 putnika 
krenuli je u 5,30 sati ujutro iz Ludbrega 
zaista prekrasnim jesenskim krajolikom. 
Nakon sat vremena – prva pauza. Pobri-
nuli smo se ponijeti same fine stvari za 
doručak. Izlet je uspješno prošao zahva-
ljujući vođama: Snježani Stančin i Damiru 
Klariću iz Planinarskog društva Ludbreg, 
koji su educirani pratiti, pomoći i savjeto-
vati osobe-laike, kao što smo mi iz Udru-
ge Dia-mell, o tome kako se ponašati 
prilikom uspona, napominju.

Regija oko Balatonskog jezera uda-
ljena je od Ludbrega oko 120 km i ima 

nekoliko planina. To su sve vulkanski 
stošci od oko 300 do 500 m nadmorske 
visine. Ipak, uspon je trajao četiri sata, a 
toga se dana propješačilo ukupno oko 13 
km.

-Planina Szent Gyorgy-hegy je nastala 
prije četiri milijuna godina od sedimen-
ta Panonskog mora i sadržaja lave uslijed 
niza vulkanskih erupcija. Slijedio je po-
sjet Dvorcu Badascomy Tomay, kupalištu 
Hevitz i posebno zanimljiva vožnja pod-
zemnom rijekom Tapolz, u podzemnoj 
spilji. Damir Klarić, predsjednik Planinar-
skog društva Ludbreg, nam je rekao na 
kraju izleta: Meni kao vodiču svi ste bili 
prekrasni i morati ćemo ponoviti, ističu u 
udruzi.

Za sve koji se pitaju o prijeđenoj kilo-
metraži daju točne izračune i podatake.

-Pješačili smo u gradiću Heviz i oko je-
zera-kupališta jedan km. Zatim gradić Ke-
šteli do obale Balatona i natrag -4,2 km. 
Planinarenje, tj. sam uspon na planinu 
Szent-Gyorgy-hegi, od početne točke do 
jezera 6,1 km. Zatim od željezničke sta-
nice na jezeru i do restorana gdje je bila 
večera, prohodali smo dodatnih 1,8 km. 
Ukupno prijeđeno je 13,1 km u prekra-
snoj prirodi, razgledavanju i druženju. 
Razumljivo da smo za večerom u 17 sati 
svi bili zajapureni i prestrašno umorni. A 
onda: slatki umor od kretanja i boravka 
na zraku pa večera učinili su svoje. Stro-
valili smo se u sjedišta busa i drijemali. 
Uskoro već smo bili kod kuće, iskrcali se, 
sretni i bogatiji lijepim uspomenama na 
jedno druženje, ukazuju. 

Svjetski dan dijabetesa 
Povodom Svjetskog dana dijabete-

sa 14.stuednog svečanoj Dvorani Centra 
za kulturu D.Novak u Ludbregu,u prisu-
stvu 102 osobe, udruga je priredila mini 
simpozij. 

-Od 17-19 sati slušali smo četiri teme, 
sve jedna zanimljiva od druge. Posebno iz 
firme DOPPEL-HERZ gosp.Karla govorila 
nam je o potrebi suplemenata u prehrani 
kod dijabetičara, Katica Adamić o cijeplje-
njima, gosp. Stjepan je imao predavanje 
na temu: mikrozelenje i klice u prehra-
ni. Najljepše su i najzanimljivije bile maj-
ke djece s dijabetesom, koje posebno svi 
volimo i nastojimo im biti uvijek podrška. 
Svojim dolaskom počastili su nas članovi 
ILKO društva Varaždin i članovi varaždin-
skog Dijabetičkog društva sa predsjed-
nicom A.Brlek. Još malo radnih obaveza 
i evo nas u Adventu! Čeka nas Božićni 
koncert u Lisinskom i Advent u Zagre-
bu 16.prosinca. I tako dođosmo skoro 
do kraja 2025. godine. Svim građanima, 
posebno ljudima Općine Sv. Đurđ želimo 
ugodno adventsko vrijeme, sretan Božić 
s puno divnih obiteljskih okupljanja, že-
limo sretnu i uspješnu 2026-tu godinu, 
poručuju.

>> 
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Tijekom godine članice Udruge žena 
Sesvete Ludbreške sudjelovale su u nizu 
aktivnosti kojima su jačale zajedništvo, 
kreativnost i aktivno doprinosile anga-
žmanu u zajednici. 

-Početkom godine posjetile smo Ma-
ribor i stare šume Pohorja. Održale smo 
godišnju skupštinu Udruge te organizi-
rale zabavu povodom Dana žena, koja 
je okupila velik broj mještana i prijatelja 
Udruge. Sufinanciranjem jednodnevnog 
izleta, provele smo zajedničko druženje 

na moru u Njivicama. S ponosom smo 
se uključile i aktivnosti naše župe, a po-
vodom Dana kruha uredile smo oltar u 
crkvi, doprinoseći ljepoti i svečanosti obi-
lježavanja, ukazuju. 

Sve ove aktivnosti, kako naglašavaju, 
pokazale su kolika je važna volja, timski 
rad i međusobna podrška u ostvariva-
nju ciljeva udruge i očuvanju zajedništva. 
Udruga žena Sesvete Ludbreške želi svi-
ma radostan, miran i blagoslovljen Božić 
te puno sreće u nadolazećoj godini. 

UDRUGA ŽENA SESVETE LUDBREŠKE 

Volja, timski rad i međusobna podrška

Zahvalnica
Obitelj Bahat iz Sesveta Ludbreških od srca 

zahvaljuje Općini Sveti Đurđ na pruženoj fi-
nancijskoj pomoći u iznosu od 4.000,00 eura, 
radi ublažavanja štete nastale u požaru koji je 
25. kolovoza 2025. godine zahvatio naš sjenik 
i garažu. Vaša potpora u teškim trenucima za 
nas znači neizmjerno mnogo – ne samo kao 
materijalna pomoć, već i kao znak zajedništva, 
suosjećanja i brige za svoje sumještane.

Iskrena hvala i našoj rodbini, prijateljima 
te svim dobrim ljudima koji su nam pomogli, 

bilo riječju, djelom ili na bilo koji drugi način. 
Posebnu zahvalnost upućujemo našim va-
trogascima, koji su hrabro i nesebično djelo-
vali kako bi spriječili još veću štetu i zaštitili 
naše domaćinstvo te prijateljima koji su po-
mogli oko raščišćavanja svega što je ostalo 
nakon požara. 

Hvala svima koji su pokazali koliko ljudsko-
sti, solidarnosti i topline ima u našoj zajednici.

S poštovanjem i zahvalnošću,
Obitelj Bahat
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Drage članice i članovi „Velikog srca“, 
naši prijatelji i svi koji ovo čitate… vjeru-
jem da se slažete sa mnom da još se ni-
smo ni okrenuli oko sebe, a 2025. bliži se 
svome kraju… 

A kakva je bila nama? Bila je dobra i 
lijepa i uspješna, bila je ponekad teška 
(kao i svaka prije nje) ali zaslužila je da 
malo pogledamo unatrag. 

Početkom veljače obilježili smo 20 go-
dina od prvog nastupa naše dramske i 
ritmičke sekcije. S nama su slavili i dječ-
ji crkveni zbor, veliki crkveni zbor, djeca 
iz DV „Suncokret“ Sveti Đurđ, KUD Juraj 
Lončarić i Udruga žena Reka – Koprivnica. 

I ove godine kupali smo se u Krapin-
skim toplicama i u Sloveniji – toplice Mala 
Nedelja, na moru u Malinskoj, Njivicama i 
Omišlju. Hodočastili smo na Mariju Bistri-
cu, čari adventa doživjeli smo u Turopolju 
i dvorcu Lužnica kod Zaprešića. Pogledali 
smo i kako to rade pravi glumci u kazali-
štu Kerempuh u Zagrebu. 

U 2025. godini gradska knjižnica Mla-
den Kerster Ludbreg organizirala je povo-
dom obilježavanja 55 godina od snimanja 
prve epizode serije „Mejaši“ i 50-te godiš-
njice snimanja „Gruntovčana“ prvi kviz na 
tu temu u kojem je naša ekipa u sastavu 
Darinka Gložinić, Štefica Horvat, Stanka 
Vrzel, Štefica Horvatić i Marija Milak osvo-
jila 1. mjesto. Čestitke ekipi! 

Obilježili smo Međunarodni dan stari-
jih osoba podijelivši našim „djevojčicama 
i dječacima“ 59 paketa. Slavili smo rođen-
dane, odlaske u mirovinu, sudjelovali na 
sportskim igrama u Ludbreškim Vinogra-
dima, Vidovcu, izlagali povodom Uskrsa u 
Ludbregu.

Poseban događaj bilo je sudjelovanje 
naše ritmičke sekcije u Malinskoj na oto-
ku Krku gdje smo u kategoriji „Evergreen“ 
osvojile prvo mjesto plešući na pjesmu 
„Briljantin“. Uvježbali su nas Ana i Filip 
Katalenić iz KUD-a Anka Ošpuh Ludbreg 
i hvala im na tome. Glumile smo i plesa-
le cijelu godinu po raznim mjestima, svo-
jim dolaskom i nastupom uvijek pokušale 
unijeti dobru energiju.

Humanitarna djelatnost Udruge, od-
nosno njezinog članstva, poznata je 

Udruga “Veliko srce”

Godina je bila dobra, lijepa i 
uspješna, ali ponekad i teška
Glumile smo i plesale cijelu godinu po raznim mjestima, svojim dolaskom i nastupom uvijek 
pokušale unijeti dobru energiju, veli predsjednica Marija Milak

godinama i time se ne hvalimo. Svi oni 
kojima smo pomogli to znaju, što je naj-
važnije. Ipak bih za ovu godinu istaknula 
prodajnu izložbu kolača za malu Anđeli-
nu, unuku naše članice gdje je odaziv ljudi 
bio zaista velik. HVALA SVIMA!

Družile smo se s mališanima iz DV 
„Suncokret“ i zajedno pekle kolačiće po-
vodom obilježavanja Dana kruha. Sudje-
lovale smo i u projektima Europske unije 
koje su pokrenuli GD Crvenog križa Lud-
breg i GYM-TIM Ludbreg. 

I tako, tjedan po tjedan, bliži se kraj 
2025. Bila je ispunjena radom, druženjem 
i pomaganjem. Hvala svima koji su bili uz 
nas, hvala Općini Sveti Đurđ na novčanoj 
potpori, hvala Varaždinskoj županiji, ali 
najveća vrijednost za nas su i dalje ljudi: 
oni obični, mali, jednostavni ljudi koje go-
tovo nitko ni ne primjećuje, ali uvijek su 
tu kad treba. I zato – neka vam je čestit 
Božić i u svakom trenutku lijepa, mirna, 
uspješna, dobra i vesela nova 2026. godi-
na. � Marija Milak
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Lovačko društvo „Patka“ osnovano je 
13. svibnja 1978. radi razvoja, unapređe-
nja, uzgoja, zaštite, lova i iskorištavanja 
divljači i njenih dijelova, kao i zaštite bio-
loške i ekološke ravnoteže prirodnih sta-
ništa divljači. 

– Društvo broji 58 aktivnih članova koji 
se brinu za životinje, i to najviše tijekom 
zimskog perioda kad životinje u prirodi 
nemaju dostupnu hranu. Godišnje se ži-
votinjama izlaže nekoliko desetaka tona 
zrnate hrane, repe, sjena i soli s minera-
lima kako bi lakše preživjele zimu, ističu 
u društvu. 

Članovi se aktivno bave održavanjem 
lovišta, a organiziranim radnim akcija-
ma izgrađuju lovno-gospodarske objekte 

u vidu hranilišta, solišta, visokih čeka i 
osmatračnica.

– Svake godine se članovi dodatno 
educiraju radi unapređenja uzgoja i 
prepoznavanja bolesti kod divljači. Po-
javom afričke svinjske kuge u nekim di-
jelovima Hrvatske povećano je praćenje 
kretanja divljih svinja i smanjenja broja 
divljih svinja. Samim time članovi svje-
sno prilikom ulaska i izlaska iz lovišta 
dezinficiraju odjeću, obuću i vozila ko-
jima su se kretali po lovištu, ukazuju u 
LD Patka.

Na žalost, kako dodaju, lovci su primi-
jetili smanjenje broja srneće divljači zbog 
pojave nametnika Velikog američkog me-
tilja od kojeg slabije jedinke ugibaju.

– U suradnji sa nadležnom veterinar-
skom službom iznosi se tretirana hrana 
s lijekom za suzbijanje Velikog američkog 
metilja, ukazuju.

Svake godine se tradicionalno organi-
zira međudruštveno gađanje glinenih go-
lubova i tradicionalni proljetni kup, čime 
se i otvara streljačka sezona. Nakon na-
tjecanja svi sudionici i posjetitelji se okri-
jepe u delicijama od divljači i druženju uz 
živu glazbu. Streljačka ekipa društva, koja 
je sastoji od dvije ekipe po šest članova, 
kroz natjecanja u drugim društvima redo-
vito osvajaju vrijedne nagrade i pehare, a 
samim time svaku godinu na županijskoj 
ljestvici postižu visoki plasman u uku-
pnom poretku.

Lovačko društvo „Patka“ Sveti Đurđ

Edukacija radi unapređenja uzgoja 
i prepoznavanja bolesti kod divljači
Na natjecanjima lovci redovito osvajaju vrijedne nagrade i pehare, a samim time svaku godinu 
na županijskoj ljestvici postižu visoki plasman u ukupnom poretku
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Godina koja je na izmaku 
za Udrugu žena Struga bila 
je ispunjena druženjima, tra-
dicijom, kreativnošću i zajed-
ništvom. I ove smo godine s 
ponosom sudjelovale u broj-
nim događanjima, organizi-
rale nove aktivnosti i čuvale 
običaje našega mjesta.

Godinu smo započele tradi-
cionalnom zabavom povodom 
fašnjaka, kojom ujedno obilje-
žavamo i godišnju skupštinu 
Udruge. Veselo druženje, uz 
miris domaćeg paprikaša koji 
su pripremili naši dečki, kola-
či i topli prostor još su jednom 
okupili cijelo selo. Ovaj put su 
se mladi pobrinuli da zabava 
traje do rano ujutro. Koristimo 
priliku da se još jednom zahva-
limo svima na donacijama i 
sudjelovanju. 

U travnju smo, kao i pret-
hodnih godina, sudjelovale u 
križnom putu Župe, a nakon 
molitvenog dijela, uz pomoć 
Općine, organizirale okrepu 
za sve sudionike. 

Proljeće je donijelo ve-
selje najmlađima kroz našu 
uskrsnu avanturu „Zajci su 
skrili jajca“. Nakon dužeg vre-
mena ponovno smo organi-
zirale kreativnu radionicu za 
djecu, a sve je završilo smije-
hom i igrom dok su mališani 
tražili skrivene čokoladice po 
igralištu i prostoru oko doma. 

Jesen je donijela nešto novo 
– Žensko martinje, prvo kre-
ativno druženje takve vrste 
u našem selu. Pod nazivom 
„Paint and wine – po našem“ 
uz pomalo pojednostavljen, 
ali nimalo manje zabavan na-
čin, okupilo se više od dvade-
set žena. Kreativna večer koju 
je upotpunila čaša vina i puno 

Udruga žena Struga 

Godina zajedništva, 
kreativnosti  
i novih početaka
Ponosne smo na sve što smo ostvarile, ali najviše na zajedništvo

smijeha pokazala se kao pun 
pogodak.

U ljetnim mjesecima, po-
vodom Struškog proštenja 
– Anino, u suradnji s novofor-
miranim mjesnim odborom, 
sudjelovale smo u čišćenju i 
uređenju prostora ispred i oko 
doma. 

Kako se približava kraj go-
dine, ponovno nas obuzi-
ma blagdanski duh. U sklopu 

manifestacije „Ususret Bo-
žiću“ pripremile smo nekoli-
ko aktivnosti. Zimsko Struško 
proštenje – Sveta Barbara za-
počinje tradicionalnom ispo-
vijedi u našoj kapelici, nakon 
koje slijedi već tradicijsko dru-
ženje uz kuhano vino i čaj. 

Slijedi božićna radioni-
ca za djecu, na kojoj najmla-
đi izrađuju ukrase koji zatim 
krase naše selo, a novost je 

projekcija božićnog filma uz 
kakao i kokice. 

Godinu ćemo završiti na 
najljepši mogući način – Bo-
žićnim druženjem na Bereku, 
koje se pokazalo kao jedno 
od najdražih okupljanja mje-
štana. Nakon prošlogodiš-
njeg uspjeha, kada se okupilo 
više od stotinu ljudi, ove godi-
ne ponovno pripremamo sve 
ono što su svi s oduševljenjem 
prihvatili – kuhano vino, čaj, 
fritule i veselo ozračje, uz do-
datna iznenađenja. 

Kroz cijelu godinu sudjelo-
vale smo i pomagale drugim 
udrugama i društvima u selu 
– NK Strugi prilikom organi-
zacije nogometnog turnira te 
DVD-u Struga za vrijeme sve-
čanog otvaranja vatrogasnog 
doma i vježbe povodom Đu-
rđeva. Uvijek nastojimo biti 
podrška svemu što doprino-
si životu našeg mjesta, a s 
posebnom pažnjom uključu-
jemo se i u humanitarne aktiv-
nosti u našoj okolici.

Božićno druženje 
2024. godine

Ponosne smo na sve što 
smo ostvarile, ali najviše na 
zajedništvo koje nas povezu-
je. Svaka aktivnost, druženje i 
osmijeh dokaz su da se ljubav 
prema svom mjestu i ljudima 
može pokazati na mnogo na-
čina. Iduću godinu dočeku-
jemo s novim idejama i istim 
srcem – spremne nastaviti 
stvarati lijepe priče koje nas 
povezuju. 

Neka Vam ovaj Božić do-
nese mir i blagostanje, a nova 
2026. godine ostvarenje svih 
želja. 
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Udruga žena mjesnog odbora Hrženi-
ca predstavlja jedno od središnjih druš-
tvenih organizacija ove mjesne zajednice. 
U mjestu poput Hrženice, gdje je važnost 
tradicije i međusobne povezanosti snaž-
no izražena, ova udruga ima neprocjenji-
vu ulogu. 

Kroz očuvanje tradicionalne baštine, 
članice aktivno čuvaju i prenose na mla-
đe generacije običaje, običajnu kuhinju, 
narodnu nošnju i još mnogo toga, čime 
čuvaju identitet i posebnost svog mjesta. 
Osim toga, udruga žena pruža značajnu 
podršku u provedbi raznih događanja 
koje organiziraju ostale mjesne udruge, 
stvarajući tako mrežu suradnje i zajedniš-
tva koja oplemenjuje društveni i kulturni 
život Hrženice. Suorganizacijom kulturnih 
manifestacija dodatno obogaćuje ponu-
du zajednice, privlačeći pažnju i zainte-
resiranost i šireg kraja. Ova udruga nije 
samo čuvar tradicije, već i pokretač aktiv-
nog i zajedničkog života, prostor u kojem 
se njeguju prijateljstvo, solidarnost i že-
lja za zajedničkim uspjesima. Na taj način 
udruga žena u Hrženici igra ključnu ulogu 
u održavanju bogatog identiteta mjesta i 
u stvaranju toplog, uključivog okruženja 
za sve stanovnike.

Tijekom 2025. godine članice Udru-
ge žena mjesnog odbora Hrženica bile 
su uključene u niz zbivanja u samom 
mjestu. Redovna godišnja sjednica 
Skupštine Udruge održana je u okviru 
sjednice Skupštine DVD-a Hrženica, po-
državši našu najstariju mjesnu udrugu. 
Potom je organizirana tradicionalna po-
vorka maškara po Hrženici povodom 
Fašnika, čime se njeguje kulturna tradici-
ja stara nekoliko desetljeća.

Članice su pripremale kolače za sudi-
onike križnog puta koji je održan po svim 
naseljima župe, pokazujući duhovnu i 
društvenu aktivnost te solidarnost. Su-
djelovale su u svečanoj sjednici Općin-
skog vijeća na Đurđevo u Svetom Đurđu.

Na poziv NK Radnički, Udruga je su-
djelovala u prvim seoskim igrama. Osim 
što su pripremale lepinje za sve sudioni-
ke, članice su sudjelovale i u sportskim 
natjecanjima, posebno u potezanju uže-
ta u susretu “kuharice protiv kuhara”, po-
bijedivši u napetom izazovu. Pružena je 
podrška i DVD-u Hrženica kroz pripremu 
lepinja na velikom vatrogasnom natjeca-
nju „Kup DVD-a Hrženica“. Organiziran je 

Udruga žena Mjesnog odbora Hrženica

Neprocjenjiva uloga u zajednici
Kroz očuvanje tradicionalne baštine, članice aktivno čuvaju i prenose na mlađe generacije 
običaje, običajnu kuhinju, narodnu nošnju i još mnogo toga

Hrženica, KUD-om Juraj Lončarić i NK 
Radnički Hrženica, zajedno se kitilo pro-
stor ispred društvenog doma, priprema-
jući se tako za paljenje prve adventske 
svijeće, čime su članice Udruge zajednički 
doprinijele blagdanskom ozračju u selu.

Recimo za kraj i kako od početka ove 
godine Udrugu žena mjesnog odbora 
Hrženica vodi predsjednica Verica Hor-
vat, dopredsjednica je Ružica Mihica, dok 
tajničke poslove vodi Mirela Međimorec 
Stančin. U radu Udruge pomažu brojni 
mještani i sponzori, a posebnu zahvalu 
na podršci valja uputiti Općini Sveti Đurđ. 

Verica Horvat

izlet u Sloveniju, doprinosivši druženju i 
opuštanju članica.

Uz Mjesni odbor Hrženica, Udruga je 
sudjelovala u organizaciji Dana Mladena 
Kerstnera, uključujući i zanimljivo kviz na-
tjecanje s nastupom brojnih udruga i eki-
pa. Članice su sudjelovale i u kestenijadi u 
župnom dvoru u Svetom Đurđu, odjeve-
ne u narodnu nošnju, čuvajući tako i pre-
zentirajući tradicionalnu baštinu. Aktivno 
se radilo na sadnji cvijeća i uređenju oko-
liša sela, brinući se tako za ljepši i ugod-
niji okoliš za sve stanovnike. Povodom 
skorog ulaska u dane adventa, u suradnji 
s DVD-om Hrženica, Mjesnim odborom 

Udruga žena pruža značajnu podršku u provedbi raznih 
događanja koje organiziraju ostale mjesne udruge, 

stvarajući tako mrežu suradnje i zajedništva koja 
oplemenjuje društveni i kulturni život Hrženice.
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Prirodni med Kotiščak – OPG Josip Kotiščak 

Kvaliteta meda dokazana na 
međunarodnim sajmovima  
u zemlji i inozemstvu
Od Bjelovara, Križevaca i Zagreba do Gornje Radgone pa i Danske

Na Međunarodnom pčelarskom saj-
mu 2025., održanom u Bjelovaru, OPG 
Josip Kotiščak osvojio je titulu „Šampion 
vrste“ za amorfin med, a na Gvercijadi 
2025. održanoj u Križevcima prvo mje-
sto osvojio je njegov gvirc u kategoriji am-
brozijan. Na sajmu „Agra 2024.“ u Gornjoj 
Radgoni med od amorfe i lipe osvojio je 
zlato, a med od lipe priznanje „Prvak vr-
ste“, dok je ove godine u Gornjoj Rad-
goni OPG Josip Kotiščak zlatnu medalju 
dobio za bagremov med, a na ocjenjiva-
nju meda Zagimed 2025. u Zagrebu titulu 
šampiona dobio je med od bagrema, zla-
to medljikovac te zlato med od metvice. 
Uz to, sudjelovao je na najprestižnijem 
međunarodnom kongresu Apomondija 
2025. u Danskoj. 

- Izuzetno smo ponosni na titule i pri-
znanja za naše medove. Naše obiteljsko 
poljoprivredno gospodarstvo bavi se se-
lidbenim pčelarstvom. Trenutno imamo 
oko 210 pčelinjih zajednica. Proizvodimo 
veće količine sortnih medova te ostale 
proizvode na bazi meda, uvijek nastojeći 
kupcima ponuditi nešto novo i vrhunske 
kvalitete, ističe Josip Kotiščak.

Uz Josipa, temelj OPG-a je obitelj, od-
nosno supruga Ivana te dva sina: Ivan i 
Luka, koji pomažu u svim poslovima, od 
rada na pčelinjaku do pripreme proizvo-
da i sudjelovanja na manifestacijama. 

– Posebno se ponosimo bogatom tra-
dicijom pčelarstva dugom više od 100 
godina, kao i brojnim priznanjima koja 
potvrđuju našu predanost i kvalitetu, 
koje je teško sve navesti tijekom svih tih 
godina, veli Josip. 

 Tijekom godine sudjeluju na različi-
tim sajmovima i manifestacijama diljem 
Varaždinske županije gdje predstavljaju i 
promoviraju svoje proizvode. 

-Aktivni smo članovi Pčelarskog druš-
tva Ludbreg , a redovito sudjelujemo u 
programu Ministarstva poljoprivrede 
„Školski medni dan“ te dostavljamo med 
za prvašiće. Naš je cilj očuvati tradiciju 
pčelarstva, ulagati u kvalitetu i razvoj te 
poticati svijest o važnosti pčela i prirodnih 
proizvoda. Zahvaljujući predanom radu, 
ljubavi prema pčelama i stalnom unap-
ređenju proizvodnje, naš med prepoznat 
je kao autentičan proizvod našega kraja, 
ukazuje Josip.

Već dugi niz godina izrađuju različite 
poklon pakete, od poklona za poslovne 
partnere do domaćih poklona za blagda-
ne, vjenčanja ili obiteljska slavlja. Svi pro-
izvodi mogu se pogledati na web stranici 
www.pcelarstvo-kotiscak.com, Facebook 
stranici Prirodni med Kotiščak – OPG Josip 
Kotiščak ili neposredno na adresi L. Sesve-
te, Matije Gupca 34 A gdje se iz prve ruke 
sve može vidjeti, degustirati proizvode i 
upoznati se s tradicijom ovog pčelarstva. 

Bogat asortiman
Bogat asortiman pčelinjih proizvoda čine med od bagrem, lipe, amorfa, cvjetni, 

kesten, šumska medljika, metvica, med u saću, propolis, voštane svijeće, medeni 
imuno mix, medeni choco mix, med s orasima, medni ocat te domaći gvirc. 

– Ove godine ponudili smo novu verziju meda: krem med, krem med s đumbi-
rom i kardamom, krem med s anisom i propolisom te med Božićnjak s cejlonskim 
cimetom i bogatim božićnim začinima, ukazuju u OPG-u koji osim meda proizvodi 
i 100% bučino ulje.



prosinac 2025.  |   23poljoprivreda

Udruga uzgajivača svinja Varaždinske županije

Iz godine u godinu  
sve je manje svinjogojaca 
– Od ulaska u EU do danas, znači nekih 10 –12 godina, proizvodnja nam je pala za 30 %, 
upozorava Jagić

Godina na izmaku bila je jako izazovna 
za svinjogojsku proizvodnju u našoj drža-
vi jer nikoga u nas nije briga to što nam 
proizvodnja svinjetine opada iz godine u 
godinu te smo sada negdje na 50% sa-
modostatnosti u svinjskom mesu, ističe 
predsjednik Udruge uzgajivača svinja Va-
raždinske županije Damir Jagić.

U 2025. godini Udruga uzgajivača svi-
nja Varaždinske županije održala je go-
dišnju skupštinu na kojoj je utvrđeno da 
je ostala bez desetak članova, i to što 
zbog lošeg okruženja u kojem djeluje, 
a jedan dio članova odustao je od proi-
zvodnje svinja zbog starosti i nemoguć-
nosti daljnjeg bavljenja svinjogojstvom.

– Od ulaska u EU do danas, znači ne-
kih 10 – 12 godina, proizvodnja nam je 
pala za 30 % i ako se ne otrijeznimo i ne-
što ubrzo ne poduzmemo – urušavanje 
proizvodnje će se nastaviti do potpunog 
sloma te grane stočarstva. Isto kao što 
nam se dogodilo i s proizvodnjom mli-
jeka i kravama. Nemogućnost prehrane 

vlastitog stanovništva nas vodi ravno u 
provaliju iz koje se neće biti moguće izvu-
ći bez velikih žrtava. Kad nemamo svoju 
hranu da prehranimo svoje građane, ne-
ćemo se biti u stanju braniti i čuvati drža-
vu za koju smo položili jako puno žrtava, 
upozorava Jagić, dodajući da gladan voj-
nik ne može ratovati i to nitko u državi još 
ne shvaća ozbiljno!

Samodostatnost u prehrani građana, 
kako naglašava,jedan je od najbitnijih 
faktora suvereniteta jedne države.

– Općina Sv. Đurđ nam pomaže fi-
nancijski da bi mogli opstati i postojati 

u ova teška vremena za sve svinjogoj-
ce u RH. 

Također treba napomenuti da Va-
raždinska županija jako puno poma-
že stočarski i ratarski sektor na svojem 
teritoriju, a još samo da se taj mo-
del konkretne pomoći uspije preslikati 
na državni nivo, poručuje predsjednik 
udruge svinjogojaca koji zahvaljuje Op-
ćini Sv. Đurđ i Varaždinskoj županiji na 
nesebičnoj podršci u nadi još bolje su-
radnje u budučnosti, a svi žiteljima Op-
ćine Sveti Đurđ želi čestit Božić i sretnu 
Novu godinu.

Ako se ne otrijeznimo i nešto ubrzo ne poduzmemo – 
urušavanje proizvodnje će se nastaviti do potpunog 

sloma te grane stočarstva. Isto kao što nam se dogodilo 
i s proizvodnjom mlijeka i kravama.  

Nemogućnost prehrane vlastitog stanovništva 
nas vodi ravno u provaliju iz koje se neće 

biti moguće izvući bez velikih žrtava.
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Ludbreške mažoretkinje i Twirling klub Ludbreg 

Godina uspjeha, plesa i zajedništva
– Posebno smo ponosni što je ove godine Nika Miličević proglašena najboljom sportašicom 
Grada Ludbrega, a Ines Špoljarić ponijela je titulu darovite mlade sportašice, naglašavaju

Za Ludbreške mažoretkinje i Twirling 
klub Ludbreg 2025. godina bila je izni-
mno uspješna i aktivna na svim područ-
jima. Već u siječnju članovi Twirling kluba 
nastupali su na 25. Državnom prvenstvu 
u twirlingu u Sesvetama, gdje su s devet 
koreografija osvojili osam zlatnih i jed-
nu srebrnu medalju – izvrstan rezultat za 
mali, ali iznimno predan klub.

-U veljači smo svečano obilježili 30 
godina postojanja naše udruge. Prired-
ba je bila prepuna emocija, ponosa i za-
hvalnosti svima koji su kroz tri desetljeća 
doprinijeli uspjesima i rastu Ludbreških 
mažoretkinja, naglašavaju.

U travnju su u Makarskoj sudjelova-
li na 28. Državnom prvenstvu u mažoret 
plesu, gdje su osvojili šest zlatnih i dvije 
srebrne medalje. 

-Ovi uspjesi otvorili su nam put do 
Svjetskog prvenstva u Italiji, s kojeg smo 
se vratili ponosno – kao viceprvaci svijeta 
sa srebrnim medaljama u svim koreogra-
fijama, naglašavaju.

U listopadu su se seniori natjecali na 
Europskom kupu u Poreču, gdje su osvo-
jili brončanu medalju u konkurenciji od 
14 parova, a u kategoriji solo s rekvizitima 
ušli su među TOP 5 najboljih natjecatelja.

Osim natjecanja, kako naglašavaju, ci-
jela je godina bila ispunjena brojnim na-
stupima u Ludbregu i okolnim općinama, 
na smotrama, Špancirfestu, kao i radio-
nicama mažoreta i twirlinga održanima 

– Volimo se i zabaviti pa smo svako na-
tjecanje iskoristili i za druženje i istraživa-
nje novih mjesta. Posebno pamtimo izlete 
na Biokovo i Skywalk te nezaboravan dan 
u Gardalandu koji nas je sve oduševio. Od 
srca zahvaljujemo svim našim navijačima, 
sponzorima i donatorima – bez vaše po-
drške naši snovi ne bi postali stvarnost. 
Volimo ples, volimo trenirati i zabavljati se; 
ne stajemo – idemo u nove pobjede, po-
ručuju Ludbreške mažoretkinje i Twirling 
klub Ludbreg, čije članice i članovi svima 
žele čestit Božić i sretnu Novu godinu. 

tijekom srpnja i kolovoza. Već tradicio-
nalno su sudjelovali i na Sajmu cvijeća u 
Ludbregu, gdje su prodajom kolača koje 
s ljubavlju pripremaju mame, bake, stri-
ne i ujne, prikupili sredstva za natjecanja 
i putovanja.

-Posebno smo ponosni što je ove go-
dine Nika Miličević proglašena najbo-
ljom sportašicom Grada Ludbrega, a Ines 
Špoljarić ponijela je titulu darovite mlade 
sportašice, naglašavaju. 

Uz sav trud, treninge i odricanja, nikad 
ne zaboravljaju na zajedništvo i veselje. 
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ŠNK Karlovec Na kraju 2025., jubilarne godine

Pola stoljeća rada kluba
Multifunkcionalni malonogometni teren – jedan od najvećih projekata za klub i sumještane

Prošlo je točno 50 godina od osnutka 
Športskog nogometnog kluba Karlovec, 
što smo su njegovi članovi s ponosom 
obilježili prigodnom proslavom.

-Još jednom zahvaljujemo svim su-
dionicima koji su svojim dolaskom i do-
prinosom uveličali ovaj važan događaj, 
poručuju iz kluba. 

Kako dodaju, završetak natjecateljske 
sezone 24/25 u 3. ŽNL Skupine Ludbreg 
kao rezultat godinama ulaganja što u in-
frastrukturu, a što u igrački kadar – rezul-
tirao je plasmanom na odlično 3. mjestu.

-To smatramo vidljivim uspjehom u 
napretku kluba te nadom da u sljede-
ćim sezonama budemo još bolji. Ulazimo 
u novu sezonu 25/26   godine ŽNL Sku-
pine Ludbreg sa željom nastavka dobrih 
rezultata iz prethodne sezone i iščekiva-
njem borbe za prvaka, a što je prikaza-
no dobrim rezultatima, čime se ekipa na 
polovici prvenstva smjestila na 2. mjesto 
tablice s očekivanjem borbe za naslov u 
proljetnom dijelu prvenstva, ukazuju. 

Uz rezultate, posebno ističču jedan od 
najvećih projekata za klub i sumještane, 
a to je izgradnja multifunkcionalnog ma-
lonogometnog terena na postojećem be-
tonskom terenu u srcu sela,  što uvelike 
doprinosi kvaliteti već dobro poznatog 
tradicionalnog malonogometnog turnira 
koji se održava ljeti početkom srpnja.

-Svi detalji uređenja terena bili su po-
praćeni i istaknuti na službenoj Facebook 
stranici nogometnog kluba. No, ništa od 
navedenog ne bi bilo moguće ostvariti da 
tu nije Općine Sveti Đurđ na čelu s načelni-
kom Josipom Janyjem, koja i dalje uvelike 
pomaže u radu kluba te se ovim putem od 
srca zahvaljujemo. Zahvaljujemo se i svim 
sponzorima kluba u 2025. godini, svima 
onima koji su pomogli svojim nesebičnim 
radom i donacijom, simpatizerima i navi-
jačima te svima onima koji će to i postati 
u narednim godinama, poručuju iz kluba 

te svim sportskim prijateljima i protivnici-
ma žele uspješnu sportsku godinu, a svim 

žiteljima Općine Sveti Đurđ žele sretan Bo-
žić te uspješnu i sretnu novu 2026. godinu. 
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Zajednica športskih udruga  Općine Sveti Đurđ & Nogometni centar Sveti Đurđ u 2025. godini

Niz sjajnih postignuća klubova i pojedinaca 

U – 13

Prvaci U-15

Zajednička fotografija Podravca-Kitro i veterana Radničkog

PLASMANI KLUBOVA,  
ČLANICA ZŠUOSĐ  
na kraju sezone 2024/25:
•	 	Drava Sveti Đurđ – 1. ŽNL Varaždin – 

3. mjesto Lige za ostanak (27-6-9-12 
43-55 27)

•	 	Radnički Hrženica – 2. ŽNL Varaždin – 
8. mjesto (26-9-4-13 55-66 31)
•	 	Nikola Sajko sa 22 pogotka – treći 

strijelac lige
•	 	Podravac – Kitro Sesvete Ludbreške – 

13. mjesto (26-7-5-14 47-62 26)
•	 	Najviše opomena – 68
•	 	Najstarija ekipa – prosjek 31 

godina
•	 	Karlovec Karlovec – 3. ŽNL Ludbreg – 

3. mjesto (21-12-4-5 68-34 40)
•	 	Najmanje opomena - 35

•	 	Struga Struga – 3. ŽNL Ludbreg – 2. 
mjesto (21-13-4-4 61-25 43)

•	 	Najbolja ekipa u sportskom i 
korektnom ponašanju 

•	 	Ajax Komarnica/Luka – 3. ŽNL 
Ludbreg – 7. mjesto (21-3-3-15 26-65 
12)

•	 	Najviše opomena – 45
•	 	Najmanje isključenja – 1
•	 	Najmlađa ekipa – 21,48 godina
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Zajednica športskih udruga  Općine Sveti Đurđ & Nogometni centar Sveti Đurđ u 2025. godini

Niz sjajnih postignuća klubova i pojedinaca 

U – 15

PLASMANI EKIPA NC SVETI ĐURĐ na kraju sezone 2024/25:

Ekipa Mjesto Utakmica Pobjeda Ner.
rez. Porazi Postig.

golova
Primlj.
golova Bod

U-18 4. 24 11 3 10 68 55 36
U-15 1. 24 21 1 2 141 27 64
U-13 11. 24 5 4 15 40 98 19
U-11 13. 24 2 3 19 26 132 9
U-9 24

Za ekipe U-9 se ne vodi tablica ali su svi igrači na kraju sezone nagrađeni medaljama.

PLASMANI KLUBOVA ČLANICA ZŠUOSĐ na kraju polusezone 2025:
•	 	Drava Sveti Đurđ – 1. ŽNL Varaždin – 9. mjesto (14-5-2-7 22-30 17)
•	 	Radnički Hrženica – 2. ŽNL Varaždin – 5. mjesto (13-7-1-5 28-24 22)
•	 Podravac – Kitro Sesvete Ludbreške – 3. ŽNL Ludbreg – 1. mjesto (11-9-0-2 35-10 27)
•	 	Karlovec Karlovec – 3. ŽNL Ludbreg – 2. mjesto (11-8-0-3 25-13 24)
•	 	Struga Struga – 3. ŽNL Ludbreg – 3. mjesto (11-6-3-2 25-15 21)
•	 	Ajax Komarnica/Luka - 3. ŽNL Ludbreg – 7. mjesto (11-2-2-7 13-29 8)
•	 	Veterani Podravac – Kitro Sesvete Ludbreške – 1. mjesto (9-7-0-2 37-14 21)
•	 	Veterani Radnički Hrženica – 6. mjesto (9-3-3-3 23-25 12)
Tijekom 2025. godine, veterani ŠNK „Radnički“ Hrženica sudjelovali su na završnici 
malonogometnog prvenstva HNS-a , a veterani NK „Podravac-Kitro“ Sesvete Lud-
breške na završnici veteranskog prvenstva HNS-a.

PLASMANI EKIPA NC SVETI ĐURĐ na kraju polu-sezone 2025:

Ekipa Mjesto Utakmica Pobjeda Ner.
rez. Porazi Postig.

golova
Primlj.
golova Bod

U-18 4. 11 8 0 3 74 16 24
U-15 8. 11 4 1 6 30 33 13
U-13 12. 11 0 0 11 5 89 0
U-11 12. 11 2 0 9 19 43 6
U-9 10. 11 2 1 8 14 65 7

Najviše pogodaka tijekom jeseni 2025. godine u pojedinim kategorijama postigli 
su slijedeći igrači iz NC Sveti Đurđ:
•	 	Adam Vuković U-9 (Podravac-Kitro) – 10 pogodaka
•	 	Ivan Špoljarić U-11 (Radnički) – 9 pogodaka
•	 	Matej Rajh U-15 (Drava) – 13 pogodaka
•	 	Andrej Amadori U-18 (Karlovec) – 22 pogotka + 6 u kategoriji seniora
•	 	Lucas Vuković U-18 (Radnički) – 21 pogodak + 6 u kategoriji seniora
Od sezone 2025/2026, novi treneri u NC Sveti Đurđ su Damir Piljak, Saša Špoljarić i 
Robert Tkalec uz starosjedioce Davora Tropšeka i Vedrana Bobetića.

Lista najboljih strijelaca  
3. ŽNL Ludbreg:

1.	 	Međimorec Nikola (Karlovec) – 
14 pogodaka

3.	 	Šmic Vjekoslav (Struga) –  
13 pogodaka

4.	 Kosir  Luka (Karlovec)  -  
12 pogodaka
•	 Veterani Podravac-Kitro 

Sesvete Ludbreške –  
1. mjesto (20-19-0-1 91-21 57) 
•	 Osvojeno 95 % bodova

•	 	Veterani Radnički Hrženica –  
9. mjesto (20-5-1-14 25-51 16)

Najbolji strijelci kod veterana:
1.	 Vađunec Mladen (Podravac-

Kitro) – 34 pogotka
2.	 Gizdavec Mario (Podravac-Kitro) 

– 23 pogotka
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Nogometni klub “Ajax” Luka-Komarni-
ca i tijekom 2025. godine nastavlja važnu 
ulogu u sportskom i društvenom životu 
zajednice. Iako se klub tek nedavno po-
novno aktivirao, ljubav prema nogome-
tu i zajedništvo u Luki i Komarnici ostaju 
snažni kao i nekada. Vidjelo se to tijekom 
godine. 

Memorijalni turnir SLOBODAN SUDEC 
“SUKI” & SINIŠA KOVAČIĆ “GLISTA”, doga-
đaj je koji je okupio velik broj mještana, 
igrača i prijatelja kluba. 

-Turnir je protekao u sportskom duhu 
i lijepom sjećanju na dvojicu velikana koji 
su ostavili dubok trag u našoj zajednici, 
naglašavaju u klubu. 

Kako dodaju, uspješno je organiziran i 
malonogometni Pajcek turnir u Luki Lud-
breškoj, koji je privukao brojne ekipe te 
pružio odličnu zabavu i druženje. 

-Ovaj događaj još jednom je potvrdio 
da je NK Ajax važan društveni nositelj 
okupljanja u našem kraju, ukazuju.

Kako naglašavaju, klub tijekom cijele 
godine sustavno radi na razvijanju klup-
ske infrastrukture te realiziranju novih 
projekata. 

-Cilj nam je osigurati stabilan i kvali-
tetan temelj za dugoročni razvoj, bolje 
uvjete za treniranje te još snažniju pove-
zanost igrača i članova kluba, napominju. 

Nogometnu sezonu 2024./2025. klub 
je završio na pretposljednjem, 7. mjestu, 
što je, s obzirom na činjenicu da je klub 
tek ponovno otvoren, rezultat koji daje 
dobar temelj za daljnji napredak.

-Ulaskom u sezonu 2025./2026. klub 
se dodatno pojačao dolaskom nekoliko 

Nogometni klub “Ajax” Luka-Komarnica

Ljubav prema nogometu i 
zajedništvo snažni kao i nekada
Uz potporu lokalne zajednice, predanost igrača i kontinuiran rad na razvoju, klub optimistično 
gleda prema budućnosti

novih igrača, ali i sve većim oslanjanjem 
na vlastiti, domaći kadar iz mlađih selek-
cija, čiji se razvoj aktivno potiče. Rad s 
mladima ostaje jedan od ključnih priori-
teta NK Ajax-a. 

Uz potporu lokalne zajednice, preda-
nost igrača i kontinuiran rad na razvoju, 
klub optimistično gleda prema budućno-
sti i nastavlja svoju misiju jačanja nogo-
meta u Luki i Komarnici, poručuju.
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Zahvalaljujemo svima iz našeg sela na 
donacijama, sa željom da se i u buduće 
viđamo na nogometnim događanjima, 
poručuju igrači i uprava kluba NK Struga

U proljetnom dijelu prvenstva 2024/25, 
NK Struga borio se do zadnjeg kola za 
naslov prvaka ali, nažalost, na kraju su 
osvojili 2. mjesto. Već tradicionalno, kao 
i svake godine, priredili su malonogo-
metni noćni turnir na asfaltu. I ove go-
dine, osim o rezultatu, vodili su brigu o 
infrastrukturi. 

- Na raspisanom natječaju Općine Sve-
ti Đurđ na koji smo se prijavili, kupilismo 
kosilicu za igralište, a na raspisanom na-
tječaju Županijskog nogometnog saveza 
Varaždin realizirali smo nove kućice za re-
zervne igrače i delegata, ukazuju u upra-
va NK Struga.

U novu sezonu ušli su s dvije kup uta-
kmice na domaćem terenu, i to pobje-
dom protiv Vinice i očekivanim porazom 
od Novog Marofa, člana Elitne lige. 

Nakon prvih šest kola prvenstva klub 
je imao sto postotni učinak – 18 bodo-
va na ljestvici. No, na žalost, u 7. kolu 

NK Struga

Treći na kraju jesenskog dijela sezone

gostovali su u susjednom derbiju kod NK 
Podravca Kitro iz Sesveta te bili uvjerljivo 
poraženi. U sljedećih pet kola osvojili su 
svega tri boda te s ukupno osvojenih 21 

bodom pali na treće mjesto ljestvice na 
kraju jesenskog dijela sezona 2025/26.

– Zahvalaljujemo svima iz našeg sela 
na donacijama, sa željom da se i u bu-
duće viđamo na nogometnim događanji-
ma. Posebna zahvala Općini Sveti Đurđ 
na poslovnoj suradnji tijekom cijele godi-
ne, sa nadom da će tako biti i ubuduće, 
poručuju igrači i uprava kluba NK Struga, 
uz želje za sretan i blagoslovljen Božić te 
sretnu novu 2026. godinu.

STAN-EL, obrt za elektroinstalacije
LP, obrt za montažu namještaja, vl. Kristijan Šantavec
PODRAVINA-POD d.o.o.
ŠLJUNČARA – TRANSPORTI SMONTARA d.o.o.
MAGIĆ CO d.o.o.
ŠILEC d.o.o.
OBRT ZA PRIJEVOZ I GRAĐEVINSKO-ZEMLJANE RADOVE, vl. Zlatko Tuksor
OBRT ZA IZRADU METALNE GALANTERIJE VUKOVIĆ, vl. Goran Vuković

Velika hvala sponzorima našeg lista

STAN-EL, obrt za 
elektroinstalacije

ŠILEC d.o.o.

OBRT ZA PRIJEVOZ I 
GRAĐEVINSKO-ZEMLJANE 
RADOVE, vl. Zlatko Tuksor
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Imali smo jedan od jačih turnira u po-
vijesti kluba, a tome su pridonijele pizze iz 
krušne peći te ženska revijalna utakmica

ŠNK Drava Sveti Đurđ je sezonu 
2024/2025 okončao na 9. mjestu pa se u 
drugom djelu prvenstva natjecao u ligi za 
opstanak. 

- U 27 utakmica ostvarili smo šest po-
bjeda, devet neriješenih susreta te 12 
poraza, što je rezultiralo s 27 osvoje-
nih bodova. Sezonu smatramo uspješ-
nom jer je momčad još u stvaranju da bi 
u budućnosti ostvarivala bolje rezultate, 
naglašavaju u klubu. Po završetku proljet-
nog dijela sezone, krenuli su s radovima. 

- U donjem dijelu obnovili smo sanitar-
ne čvorove. Srušili smo  staro spremište 
te izgradili pečenjaru i krušnu peć, što ne 
bi bilo moguće bez pomoći Općine, kojoj 
zahvaljujemo, poručuju.

Prije početka jesenskog dijela sezone 
priredii su tradicionalni malonogometni 
turnir  “Kruno Kovačić" koji i dalje privlači 
veliki broj ekipa te mnoštvo simpatizera i 
ljubitelja malonogometne igre. Treću go-
dinu zaredom turnir osvaja ekipa AC Flor-
janić/AP Vručina te prijelazni pehar ostaje 
u njihovom vlasništvu.

- Zbog same posječenosti možemo 
reći da je to bio jedan od jačih turnira u 
povijesti kluba.  Tome su pridonijele piz-
ze iz krušne peći te ženska revijalna uta-
kmica: Babe z grabe & Mace,  napominju. 

Početak nove sezone 2025/2026. za-
počeli su s novim trenerom Draganom 
Sačer, koji iza sebe ima respektabilnu no-
gometnu karijeru te nekoliko novih mla-
dih igrača. 

ŠNK Drava Sveti Đurđ

Uspješna sezona momčadi koja  
će ostvarivati još bolje rezultate

- Jesenski dio sezone završili smo na 
6. mjestu te se nadamo da će na proljeće 
rezultati ekplodirati, najavljuju u klubu te 
dodaju da po završetku polusezone kre-
ću s radovima na izgradnji novih kućica 
za pričuvne igrače.

Već tradicionalno i ove godine održa-
vaju 3. MEMORIJALNI TURNIR U BELO-
TU TOMISLAV ŠPOLJARIĆ-TOMEK, koji 
će se održati 13.12.2025. s početkom u 
15:30hu Društvenom domu Sveti Đurđ. 

- Zahvaljujemo svim sponzorima kluba 
jer zbog tih dobrih ljudi naš klub uredno 
funkcionira, kao i svima onima koji su po-
mogli svojim nesebičnim radom i donaci-
jom, simpatizerima i navijačima te svima 
onima koji će to postati u narednim godi-
nama. Svim našim sportskim prijateljima 
i protivnicima želimo uspješnu sportsku 
godinu, a svim žiteljima naše Općine Sve-
ti Đurđ želimo sretan Božić te uspješnu i 
sretnu novu 2026 godinu, poručuju.
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Uz pomoć naših sponzora, 
krajem 2024. godine, izrađen 
je klupski kalendar za 2025. 
godinu, koji je tijekom božić-
nih i novogodišnjih blagdana 
podijeljen igračima, članovi-
ma, sponzorima i mještanima.

Tijekom zimske pauze seni-
ori i veterani su trenirali u dvo-
rani u Prelogu, a uprava kluba 
je organizirala u klupskim pro-
storijama turnir u belotu.

Prije početka proljetne po-
lu-sezone, veterani Radnič-
kog nastupili su u završnici 
prvenstva HNS-a u malom 
nogometu. 

Umjesto trenera Sanjina 
Kramara, seniorsku ekipu je 
u proljetno natjecanje poveo 
trener Davor Tropšek da bi je 
u drugoj polovici proljeća  vo-
dio Saniel Škegro.

Na kraju sezone 2024/25. 
godine, naši su seniori zauze-
li 8. mjesto u 2. ŽNL Varaždin 
u kojoj su u 26 kola pobijedili 
9 puta, 4 puta igrali neriješeno 
te 14 puta izgubili, uz gol razli-
ku 55-66 te osvojili 31 bod.

Veteranska ekipa Radnič-
kog zauzela je 9. mjesto sa 
učinkom od 5 pobjeda, 1 ne-
riješenim rezultatom, gol ra-
zlikom 25-51 i osvojila 16 
bodova.

Tijekom proljeća ove godi-
ne kupljena je nova kosilica 
od sredstava pribavljenih na 

ŠNK „Radnički“ Hrženica  

Nakon ljetnog kupa s desetak ekipa 
škola nogometa i centara, u „vatru“ 
gurnuli tri šesnaest-godišnjaka

natječajima za Udruge općine 
Sveti Đurđ i ŽNS Varaždin.

Krajem svibnja 2025. godi-
ne, sazvana je Izborna skup-
ština kluba na kojoj je za 
novog predsjednika izabran 
Dragec Picek, a izabrana su i 
tri nova dopredsjednika, Go-
ran Vuković, Saniel Škegro i 
Velimir Vukina, kao i novi Iz-
vršni i Nadzorni odbor kluba.

U ljetnoj pauzi organizira-
li smo brojne aktivnosti gle-
de prikupljanja sredstava za 
novu polu-sezonu, a puno se 
radili i u prijelaznom roku gle-
de dovođenja igrača odnosno 
vraćanja naših bivših igrača.

Odmah po završetku pr-
venstva organizirana je za-
vršnica na kojoj su igrali naši 
veterani protiv Ajaxa i seniori 
protiv Lunjkovca.

Po prvi puta, organizira-
li smo Seoske igre gdje su 
se uključile sve udruge iz 

Hrženice, a po prvi puta na 
našem igralištu se mogao ku-
šati pajcek sa ražnja.

Također je organiziran i 38. 
Memorijal Dražen Grgec Juli-
ka sa četiri pozvane ekipe i to 
Drava iz Svetog Đurđa, Plitvica 
iz Selnika, Karlovec i Otok.

Sredinom kolovoza orga-
nizirali smo dvodnevni 7. kup 
ŠNK „Radnički“ Hrženica u 
malom nogometu za selekcije 
U-9, U-11, U-13 i U-15 na ko-
jem je nastupilo desetak ekipa 
škola nogometa i nogometnih 
centara.

Seniorsku ekipu je tijekom 
ljeta preuzeo Boris Kosir s ko-
jim naši seniori redovito tre-
niraju. U kupu ŽNS Varaždin 
smo stigli do drugog kola. Na-
kon što smo uvjerljivo pobi-
jedili Ajax u Komarnici, ispali 
smo u drugom kolu doma od 
Jalžabeta kojem smo pružili 
dostojan otpor.

Seniorsku ekipu smo nado-
punjavali tijekom jeseni i na 
kraju zauzimamo 5. mjesto u 
2. ŽNL Varaždin sa sedam po-
bjeda, jednim neriješenim re-
zultatom i pet poraza u 13 
kola uz gol razliku 28-24 i 22 
osvojena boda. Valja spome-
nuti da smo tijekom jeseni u 
vatru gurnuli tri šesnaest-go-
dišnjaka: Dinu Novaka, Ivana 
Koseca i Lucasa Vukovića, koji 
je i najbolji strijelac kluba sa 
šest pogodaka).

Veterani su tijekom ove je-
seni tri puta pobijedili, tri puta 
igrali neriješeno i tri puta iz-
gubili uz gol razliku 23-25 te 
osvojili 12 bodova.

Tijekom 2025. godine, ne-
koliko puta smo bili domaćini 
mlađim selekcijama NC Sveti 
Đurđ. 

Po završetku jeseni, imali 
smo akciju prozračivanja tere-
na za igru.

Pred nama je akcija izrade 
klupskog kalendara za 202. 
godinu koji će biti izrađen uz 
pomoć naših sponzora te po-
dijeljen igračima, članovima, 
sponzorima i mještanima.   Za 
27. prosinca planiramo naš 
tradicionalni turnir u belotu.

Čestit Božić i  
sretnu i uspješnu  

novu 2026. godinu  
želi Vam

ŠNK „RADNIČKI“ HRŽENICA

Po prvi put 
organizirali smo 
Seoske igre gdje su se 
uključile sve udruge 
iz Hrženice, a po 
prvi puta na našem 
igralištu se mogao 
kušati pajcek sa ražnja

sport
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Konstantna pripravnost 
glavna nam je zadaća 

Brojne aktivnosti naših 6 DVD-ova u 2025. godini, najvećim 
dijelom koordinirane od strane Vatrogasne zajednice općine 
Sveti Đurđ, u svojem su fokusu imale održavanje operativ-
ne pripravnosti kroz različita osposobljavanja i uvježbavanja. 

Početak 2025. godine prošao je u znaku izvještajnih sjedni-
ca skupština vatrogasnih organizacija, pri kraju ovog osmog 
mandatnog razdoblja u postojećem ustroju vatrogastva Re-
publike Hrvatske. Vatrogasnu zajednicu općine Sveti Đurđ 
vode predsjednik Krunoslav Turković, zapovjednik Stjepan 
Kovaček i tajnik Filip Janičar, zamjenici predsjednika Zajedni-
ce su Dragan Mikulić i Ivan Debelec, a zamjenik zapovjednika 
Kristijan Juričan.

SLOŽENE INTERVENCIJE 
PRIVUKLE INTERES JAVNOSTI

Iako u potpunosti dobrovoljne, vatrogasne postrojbe 
naših DVD-ova imaju obavezu provesti sve operativne 
zadaće maksimalno efikasno i profesionalno. Činjenicu 
da su vatrogasne aktivnosti uvijek pod svojevrsnim po-
većalom javnosti potvrdio je interes medija za neke od 
najsloženijih intervencija provedenih na području Opći-
ne Sveti Đurđ, ukazavši kako njezini stanovnici u skladu 
s čestom napomenom općinskog načelnika Josipa Janyja 
doista „mogu mirno spavati uz takve vatrogasce“.

Od početka godine do početka prosinca vatrogasne po-
strojbe s područja općine provele su sljedeće vatrogasne 
intervencije:

1.	 gašenje požara dimnjaka na obiteljskoj kući u Svetom 
Đurđu (11.02.2025., DVD Sveti Đurđ),

2.	 gašenje požara dva kontejnera u romskom naselju u 
Svetom Đurđu (16.03.2025., DVD Sveti Đurđ),

3.	 gašenje požara dimnjaka na obiteljskoj kući u Sesve-
tama Ludbreškim (07.04.2025., DVD Sveti Đurđ, DVD 
Sesvete Ludbreške, DVD Hrženica),

4.	 izvid prema dojavi o požaru raslinja u Karlovcu Lud-
breškom (20.04.2025., DVD Sveti Đurđ),

5.	 tehnička intervencija ispiranja prometnice nakon pro-
metne nesreće u Karlovcu Ludbreškom (02.06.2025., 
DVD Karlovec Ludbreški),

6.	 gašenje požara raslinja u Sesvetama Ludbreškim 
(02.07.2025., DVD Sveti Đurđ, DVD Sesvete Ludbreške),

7.	 gašenje požara raslinja uz prometnicu između Struge 
i Dubovice (02.07.2025., DVD Sveti Đurđ, DVD Struga),

8.	 gašenje požara raslinja u Karlovcu Ludbreš-
kom (03.07.2025., DVD Sveti Đurđ, DVD Karlovec 
Ludbreški),

9.	 tehnička intervencija uklanjanja drveta s prometni-
ce uz derivacijski kanal HE Čakovec (07.07.2025., DVD 
Sveti Đurđ)

10.	 tehnička intervencija uklanjanja gnijezda stršljenova u 
Komarrnici Ludbreškoj (09.07.2025., DVD Sveti Đurđ),

11.	 tehnička intervencija spašavanje unesrećene oso-
be nakon prometne nesreće u Sesvetama Ludbreš-
kim (12.07.2025., DVD Sveti Đurđ, DVD Sesvete 
Ludbreške),

12.	 tehnička intervencija uklanjanja 
gnijezda stršljenova u Svetom Đu-
rđu (11.08.2025., DVD Sveti Đurđ),

13.	 gašenje požara krovišta obiteljske 
kuće u Hrženici (16.08.2025., DVD Sveti Đurđ, DVD 
Hrženica),

14.	 tehnička intervencija uklanjanja gnijezda stršljenova u 
Svetom Đurđu (16.08.2025., DVD Sveti Đurđ),

15.	 gašenje požara raslinja u Hrženici (18.08.2025., DVD 
Sveti Đurđ, DVD Hrženica),

16.	 tehnička intervencija uklanjanja gnijezda stršljenova u 
Svetom Đurđu (19.08.2025., DVD Sveti Đurđ),

17.	 gašenje požara raslinja (otpada) u Hrženici 
(19.08.2025., DVD Sveti Đurđ, DVD Hrženica),

18.	 tehnička intervencija uklanjanja gnijezda stršljenova u 
Selniku (23.08.2025., DVD Sveti Đurđ),

19.	 gašenje požara gospodarskog objekta (štaglja) u Se-
svetama Ludbreškim (25.08.2025., DVD Sveti Đurđ, 
DVD Hrženica, DVD Sesvete Ludbreške, DVD Komar-
nica Ludbreška),

20.	 sanacija požarišta nakon gašenja požara gospo-
darskog objekta (štaglja) u Sesvetama Ludbreškim 
(26.08.2025., DVD Sesvete Ludbreške),

21.	 tehnička intervencija uklanjanja gnijezda stršljenova u 
Luki Ludbreškoj (07.09.2025., DVD Sveti Đurđ),

22.	 tehnička intervencija uklanjanja gnijezda stršljenova u 
Lunjkovcu (21.09.2025., DVD Sveti Đurđ),

23.	 tehnička intervencija uklanjanja gnijezda stršljenova u 
Svetom Đurđu (05.10.2025., DVD Sveti Đurđ),

24.	 tehnička intervencija spašavanja unesrećenih oso-
ba uslijed prometne nesreće u Hrženici (16.11.2025., 
DVD Sveti Đurđ, DVD Hrženica).

Valja napomenuti kako višegodišnji prosjek iznosi 17 inter-
vencija na godinu.

Potrebno je istaknuti i provedbu 38 ostalih operativne 
aktivnosti (preventivna dežurstva kod spaljivanja biljnog ot-
pada, preventivna dežurstva kod javnih događanja, ispumpa-
vanja vode iz bunara, pregledi izvora vode itd.).
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Intervencija gašenja požara štaglja u Sesvetama Ludbreškim 
okupila je pripadnike 4 DVD-a

U intervenciji spašavanja ozlijeđenog vozača u Sesvetama 
Ludbreškim sudjelovali su DVD Sveti Đurđ i DVD Sesvete 
Ludbreške

 

Požari raslinja i dalje predstavljaju značaj udio u ukupnoj statistici

O kvalitetnoj operativi s područja VZO Sveti Đurđ izvještavali su 
često i nacionalni mediji

SVAKI SEDMI STANOVNIK OPĆINE U 
REDOVIMA VATROGASTVA

Vatrogastvo kao temeljna operativna snaga sustava civilne 
organizirano je kao mreža vatrogasnih postrojbi operativno 
uvezanih preko vatrogasnih zajednica (Vatrogasna zajedni-
ca općine Sveti Đurđ -> Vatrogasna zajednica Varaždinske 
županije -> Hrvatska vatrogasna zajednica). Vatrogasna za-
jednica općine Sveti Đurđ je temeljna organizacija u sustavu 
civilne zaštite na području općine Sveti Đurđ, koja koordini-
ra i usmjerava djelovanje udruženih 6 dobrovoljnih vatroga-
snih društava:

•	 Dobrovoljno vatrogasno društvo Sveti Đurđ, osnova-
no 1897. godine, sa statusom „središnjeg“ DVD-a koje 
broji ukupno 110 članova, od čega 29 operativnih;

•	 Dobrovoljno vatrogasno društvo Hrženica, osnova-
no 1872. godine, s ukupno 135 članova, od čega 17 
operativnih;

•	 Dobrovoljno vatrogasno društvo Karlovec Ludbreški, 
osnovano 1945. godine, s ukupno 68 članova, od čega 
16 operativnih;

•	 Dobrovoljno vatrogasno društvo Komarnica Ludbreš-
ka, osnovano 1951. godine, s ukupno 56 članova, od 
čega 15 operativnih,

•	 Dobrovoljno vatrogasno društvo Sesvete Ludbreške, 
osnovano 1893. godine, s ukupno 55 članova, od čega 
13 operativnih;

•	 Dobrovoljno vatrogasno društvo Struga, osnova-
no 1946. godine, s ukupno 55 članova, od čega 18 
operativnih.

U svih 6 dobrovoljnih vatrogasnih društava trenutno je 
uključeno 480 članova, od čega 108 operativnih (s obaveznim 
redovitim liječničkim pregledima), 90 izvršnih, 15 pričuvnih, 
22 veterana, 2 počasna, 52 pomažuća, 90 pripadnika mladeži 
i 79 pripadnika podmlatka.
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Ukupno 264 člana završilo 60 posjeduje temeljno zvanje 
„vatrogasac“, dok je ostalih 200-njak članova završilo više ra-
zine osposobljavanja. Svakako valja istaknuti i kako je članovi 
svih 6 DVD-ova posjeduju 198 uvjerenja o uspješno završe-
nim programima usavršavanja za pojedine specijalnosti u 
dobrovoljnom vatrogastvu.

U osnovnu opremu za sve vrste vatrogasnih intervencija 
valja ubrojiti:

•	 2 navalna vozila „Dennis“,
•	 1 navalno vozilo „Mercedes“,
•	 1 malo navalno vozilo „Ford Ranger“,
•	 1 traktorska zaprežna  

vatrogasna cisterna „Creina CMG 32“,
•	 7 kombi vozila,
•	 2 visokotlačna modula za gašenje požara,
•	 15 prijenosnih pumpi,
•	 1 gumeni čamac za spašavanje na vodi,
•	 1 komplet hidrauličkih alata za spašavanje „Lucas“,
•	 1 komplet pneumatskih jastuka za tehničke 

intervencije,
•	 100-tinjak intervencijskih kompleta osobne zaštitne 

opreme, itd.
Valja spomenuti kako je 2021. godine usvojena revidira-

na Procjena ugroženosti od požara i tehnološke eksplozije 
Općine Sveti Đurđ, dok je sredinom 2025. godine donesen 
novi ažurirani Plan zaštite od požara Općine Sveti Đurđ. Gore 
navedena vatrogasna vozila za gašenje požara zadovoljava-
ju kapacitete predviđene planskom dokumentacijom, no po-
trebno je još popuniti skupnu i osobnu zaštitnu opremu u 
svim ostalim dobrovoljnim vatrogasnim društvima.

Povodom obilježavanja dana Općine Sveti Đurđ odnosno 
blagdana Đurđevo u Strugi je organizirana svečanost otvara-
nja novog vatrogasnog doma DVD-a Struga, financiranog u 
potpunosti sredstvima iz općinskog proračuna. U programu 
ove svečanosti provedena je i kompleksna pokazna vježba 
operativnih snaga općinskog sustava civilne zaštite.

Riješena je i kompletna dokumentacija za izgradnju novog 
vatrogasnog spremišta DVD-a Sesvete Ludbreške, dok je veći 
dio dokumentacije priređen za proširenje vatrogasnog spre-
mišta DVD-a Komarnica Ludbreška.

Uz nabavu nove opreme, članovi naših DVD-ova skrbe i o 
očuvanju baštine dobrovoljnog vatrogastva na području op-
ćine. Članovi DVD-a Komarnica Ludbreška tako su u dogovo-
ru s čelnicima Mjesnog odbora Luka Ludbreška premjestili 
u svoje spremište staru zaprežnu vatrogasnu „špricu“ neka-
dašnjeg DVD-a Luka Ludbreška (kupljenju pred više od 120 
godina za zaštitu od požara Velikog Bukovca od strane grofa 
Draškovića), dvije povijesne prijenosne motorne vatrogasne 
pumpe i ostalu sitniju opremu.

U OSPOSOBLJAVANJIMA  
REDOVITO NAJBROJNIJI

Tijekom 2025. godine proveden je nešto manji broj pro-
grama osposobljavanja za vatrogasna zvanja na razini Va-
raždinske županije. U Ludbregu je početkom svibnja završen 
dvomjesečni program osposobljavanja za temeljno zva-
nje „vatrogasac“, ovoga puta po novom pravilniku, kojeg je 
uspješno završilo 16 članova s područja Općine Sveti Đurđ, 
najviše u odnosu na sve ostale susjedne gradove i općine (5 
iz DVD-a Struga, 4 iz DVD-a Hrženica, 3 iz DVD-a Sveti Đurđ, 2 
iz DVD-a Karlovec Ludbreški, 1 iz DVD-a Sesvete Ludbreške i 
1 iz DVD-a Komarnica Ludbreška).

 

Detalji programa osposobljavanja za temeljno zvanje 
„vatrogasac“ u Ludbregu u kojem su predstavnici vatrogastva 
naše općine ponovno bili najbrojniji
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U ožujku je u Varaždinu organiziran program usavršava-
nja za specijalnost „voditelj vatrogasne mladeži“, uspješno 
završen od strane 3 člana DVD-a Sesvete Ludbreške, 2 člana 
DVD-a Sveti Đurđ i 2 člana DVD-a Hrženica. Sredinom travnja 
Varaždin je bio domaćinom programa usavršavanja za spe-
cijalnost „strojar“, u okviru kojeg su uspješnim polaznicima 
bila 2 člana DVD-a Sesvete Ludbreške i 1 član DVD-a Struga.  

Krajem godine u stručnoj radionici na temu vatrogasne 
taktike u Rijeci sudjelovao je po jedan član DVD-a Sveti Đurđ, 
DVD-a Hrženica i DVD-a Struga.

U području neformalnog obrazovanja svakako valja ista-
knuti sudjelovanje 24 člana iz svih 6 DVD-ova s područja op-
ćine u obuci iz područja taktičke medicine koju je proveo 
Zoran Žeželj, mag. med. techn., predavač s Odjela za sestrin-
stvo Sveučilišta Sjever, istaknuti stručnjak u ovom području iz 
Hrženice. Vatrogasci kao spašavatelji osposobljeni su za ne-
posredno provođenje osnovnih i naprednih postupaka odr-
žavanja života, te su usvojili pristup terenskim procjenama i 
zbrinjavanju unesrećenih osoba. Potrebnop je to zbog činje-
nice da su vatrogasci najčešće prva operativna snaga žurnih 
službi na različitim iznenadnim nesrećama i nepogodama.

Obuku iz područja taktičke medicine za vatrogasce s područja 
cijele županije u Varaždinu je vodio Zoran Žeželj, mag. med. 
techn., istaknuti stručnjak i međunarodni predavač

Zapovjednik VZO Sveti Đurđ već tradicionalno je bio jed-
nim od predavača na 19. Međunarodnom stručnom skupu 
vatrogasaca u Opatiji, organiziranom od strane Hrvatske 
vatrogasne zajednice i Vatrogasne zajednice Primorsko-go-
ranske županije, ovoga puta obradivši temu „Generacija Z i 
opstanak dobrovoljnog vatrogastva“. Spomenimo i kako je ti-
jekom ove godine promovirao svoju 17. knjigu, ovoga puta 
posvećeno stoljetnom jubileju DVD-a Sveti Ilija.

Pokazna vatrogasna vježba, odnosno vježba operativ-
nih snaga sustava civilne zaštite općine Sveti Đurđ održa-
na je 26. travnja 2025. godine u središtu Struge od strane 
70-ak operativaca raznih službi, među kojima 50-ak opera-
tivnih članova iz svih 6 dobrovoljnih vatrogasnih društava 
koji čine Vatrogasnu zajednicu općine Sveti Đurđ, pripad-
nici Gradskog društva Crvenog križa Ludbreg i Društva Cr-
venog križa Varaždinske županije, HGSS – Stanice Varaždin, 
hitne medicinske službe i policije. Scenarij vježbe obuhvaćao 
je reakciju svih elemenata općinskog sustava civilne zaštite 
na prometnu nesreću, a posljedično i požar na prostoru oko 
oštećenog plinskog ormarića, proširenog na obližnje raslinje 
i potencijalno širenje istog na okolne stambeno-gospodarske 
objekte. Bilo je to jedno od središnjih događanja povodom 

ovogodišnjeg Đurđeva, odnosno Dana Općine Sveti Đurđ, 
popraćeno od strane stotinjak zainteresiranih promatrača. 
Cjelokupnu vježbu je osmislio i predvodio zapovjednik VZO 
Sveti Đurđ Stjepan Kovaček, ujedno i načelnik Stožera civilne 
zaštite Općine Sveti Đurđ. Valja spomenuti da je Struga bila 
domaćinom vježbe i zbog činjenice da je vježba bila sastav-
nim dijelom proslave svečanog otvaranja tamošnjeg novog 
vatrogasnog doma.

 

Pokazna vježba svih sastavnica općinskog sustava civilne 
zaštite održana je u Strugi povodom svečanog otvorenja novog 
vatrogasnog doma
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Uz spomenute formalne oblike osposobljavanja i uvježba-
vanja, članovi DVD-ova redovito provode i tzv. „internu obu-
ku“, u kojoj čelnici vatrogasnih postrojbi i iskusni operativci 
poučavaju određene vještine i taktičke zahvate pri gašenju 
požara te spašavanju ljudi i imovine.

Vatrogasna zajednica općine Sveti Đurđ mjesec studeni 
posvetila je nastavku organizacije operativnih natjecanja pri-
padnika vatrogasnih postrojbi. Uspješan domaćin sedmog 
po redu međunarodnog operativnog vatrogasnog natjecanja 
„Dravski zmaj“, kroz čiji naziv su povezani Podravina i sveti 
Juraj, zaštitnik ovdašnje župe koji svog simboličnog neprijate-
lja nalazi upravo u zmaju, 16. studenoga bilo je Dobrovoljno 
vatrogasno društvo Karlovec Ludbreški.

Brojni stanovnici ove općine znatiželjno su popratili atrak-
tivan prikaz brojnih vještina i znanja koje vatrogasci koriste u 
različitim operativnim aktivnostima, od gašenja požara obje-
kata do spašavanja iz smrskanog vozila. Mali je to odmak od 
uobičajenih pokaznih taktičkih vježbi koje ova Zajednica uobi-
čajeno organizira najmanje jednom godišnje, s obzirom da u 
njima do izražaja u pravilu dolaze samo najznačajniji elemen-
ti vatrogasne tehnike, dok su na ovom natjecanju svi vatro-
gasni operativci imali jednaku opremu i odlične vremenske 
uvjete za međusobno nadmetanje. Svaka ekipa izvela je po 
1 taktički zadatak na svakoj od ukupno 5 lokacija u različitim 
mjestima na području općine Sveti Đurđ, uz pozorno proma-
tranje izvođenja od strane službenih ocjenjivača. Nakon ne-
koliko sati napornoga rada, u izvođenju operativnih zadaća   
najuspješnija je bila ekipa DVD-a Karlovec Ludbreški, ispred 
DVD-a Sesvete Ludbreške (potpomognutog članovima PGD-a 
Dobovec iz Slovenije) i DVD-a Komarnica Ludbreška. Najbo-
lju ekipu s područja izvan domicilne općine imali su kolege iz 
DVD-a Veliki Bukovec. Iz zadataka valja izdvojiti gašenje po-
žara vozila, spašavanje unesrećene osobe iz vozila, gašenje 
požara zatvorenog prostora, gašenje požara raslinja  i „va-
trogasni petoboj“ u kojem do izražaja dolaze snalažljivost te 
kondicijska priprema. Najuspješnije ekipe primile su zasluže-
ne pehare i priznanja domaćina, a pobjednici iz DVD-a Karlo-
vec Ludbreški primili su i novi prelazni pehar organizatora.

 

Pobjednici 7. „Dravskog zmaja“ su članovi DVD-a Karlovec 
Ludbreški

 

Članovi DVD-a Komarnica Ludbreška na operativnom natjecanju 
u Karlovcu Ludbreškom

VATROGASNA NATJECANJA PREPUNA MLADIH
Protekla je godina bila obilježena organizacijom državnih 

i općinskih vatrogasnih natjecanja, kao i niza tradicionalnih 
kup natjecanja organiziranih od strane DVD-ova. 

Odjeljenje ženske mladeži DVD-a Hrženica 27. rujna na-
stupilo je na 16. Državnom natjecanju vatrogasne mladeži 
u Makarskoj, zastupajući tako vlastito mjesto, Općinu Sveti 
Đurđ i Varaždinsku županiju. Nakon odrađene dvije vježbe s 
preprekama i štafetne utrke, odjeljenje DVD-a Hrženica osvo-
jilo je 36. mjesto u konkurenciji od 55 ženskih ekipa, čime su 
osvojene srebrne medalje. Unatoč dobrim pripremama, tre-
ma je na ovom iznimnom događanju s gotovo 1500 sudioni-
ka utjecala na nešto lošiju izvedbu predviđenih zadaća, što 
u ovakvoj konkurenciji predstavlja veliku prepreku. No, ovaj 
nastup na državnoj smotri bio je već gotovo uobičajeno do-
gađanje za DVD Hrženica, kao dokaz kontinuiranog i kvalitet-
nog rada s mladima, što ukazuje kako vatrogastvo u Hrženici 
ima svijetlu budućnost. Na natjecanju u Makarskoj sudjelova-
la su ukupno 33 člana DVD-a Hrženica. 

Među osam vatrogasnih sudaca s područja Varaždinske 
županije na državnom natjecanju vatrogasne mladeži pravdu 
su dijelili i Krunoslav Turković (predsjednik VZO Sveti Đurđ, 
DVD Karlovec Ludbreški) te Goran Čanaki (DVD Hrženica). Na 
državnom natjecanju seniora koje je dva tjedna potom odr-
žano u Novalji na otoku Pagu naša općina nije imala natjeca-
teljskih odjeljenja, no među sucima je ponovno bio Krunoslav 
Turković (DVD Karlovec Ludbreški), dok je u redovima tehnič-
kog osoblja bio Mirko Stančin (DVD Hrženica).

U pogledu natjecanja valja reći kako je na visokoj razini 
uzorno organiziran „Kup DVD-a Hrženica 2025“. Na samom 
natjecanju nastupilo je 71 natjecateljsko odjeljenje, s više 
od 750 sudionika podijeljenih u 6 kategorija. Na natjecanje 
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su nastupile ekipe iz Varaždinske, Međimurske i Koprivnič-
ko-križevačke županije. U okviru događanja održano je i 13. 
Natjecanje vatrogasaca Općine Sveti Đurđ, kao i završno kolo 
petog po redu Kupa Vatrogasne zajednice Varaždinske župa-
nije za pomladak i mladež. Cjelokupna manifestacija održa-
na je po prvi put na prostoru proširenog i dodatno uređenog 
vatrogasnog poligona nasuprot društvenog doma u Hrženici, 
odnosno ispred samog doma. 

U okviru 13. općinskog natjecanja vatrogasaca nastupilo 
je ukupno 13 natjecateljskih odjeljenja. U kategoriji muškog 
pomlatka u dobi 6-12 godina prvo mjesto osvojili su članovi 
DVD-a Sveti Đurđ ispred dvije ekipe DVD-a Hrženica. U kon-
kurenciji ženske mladeži prvo mjesto osvojila je ekipa DVD-a 
Hrženica, dok su kod njihovih vršnjaka prvo mjesto osvojili  
članovi DVD-a Sesvete Ludbreške ispred članova DVD-a Hr-
ženica. U konkurenciji seniorskih „B“ odjeljenja prvo mjesto 
osvojili su članovi DVD-a Karlovec Ludbreški ispred članova 
DVD-a Sveti Đurđ, dok su u „A“ kategoriji naslov općinskih pr-
vaka osvojili članovi DVD-a Sesvete Ludbreške ispred članova 
DVD-a Sveti Đurđ i DVD-a Komarnica Ludbreška.

Početkom mjeseca kolovoza održano je i pozivno natjeca-
nje pod nazivom „5. Kup DVD-a Sesvete Ludbreške“, okupiv-
ši 20-ak odjeljenja. Odjeljenje muške mladeži DVD-a Sesvete 
Ludbreške, zahvaljujući kvalitetnom plasmanu na prošlogo-
dišnjem županijskom natjecanju i lobiranju dužnosnika VZO 
Sveti Đurđ, dana 20. rujna 2025. godine sudjelovalo je u 25. 
Susretu vatrogasne mladeži Republike Hrvatske i Slovenije, 
održanom u Bjelovaru, osvojivši solidan plasman u sredini 
poretka.

 

U svojoj prvoj natjecateljskoj sezoni novo muško „A“ odjeljenje 
osvojilo je nekoliko pehara, a prvu pobjedu ostvarilo je na 
natjecanju u Tužnom

Općinski prvaci u muškoj „A“ kategoriji su članovi DVD-a Sesvete 
Ludbreške

Odjeljenje DVD-a Struga na općinskom natjecanju u Hrženici
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Mališani DVD-a Hrženica bili su daleko najaktivniji među 
pripadnicima pomlatka u dobi od 6 do 12 godina tijekom cijele 
sezone

DVD Hrženica ponovno je ostvarilo uspješan nastup na državnom 
natjecanju mladeži 

Muško „A“ odjeljenje DVD-a Sesvete Ludbreške predstavljalo 
je Varaždinsku županiju na 25. Susretu vatrogasne mladeži 
Republike Hrvatske i Slovenije u Bjelovaru

U domeni natjecanja valja spomenuti i sudjelovanja pred-
stavnika našeg vatrogastva na različitim sportskim natje-
canjima, od sudjelovanja na malonogometnim turnirima i 
seoskim igrama, do prigodnih utrka, poput onih u kojima se 
vatrogasci utrkuju u obliku trčanja na vrh tornjeva u Zagre-
bu, Vukovaru i Ljubljani. U potonjim su se utrkama istaknu-
li članovi DVD-a Sesvete Ludbreške, DVD-a Hrženica i DVD-a 
Struga. 

Vezano uz rad s najmlađima, valja istaknuti i kako su pri-
padnici mladeži DVD-a Sesvete Ludbreške i DVD-a Hrženica 
sa svojim voditeljima sudjelovali u radu Kampa vatrogasne 
mladeži Hrvatske vatrogasne zajednice u Fažani kraj Pule.

Sredinom godine provedene je zanimljiv posjet vatroga-
saca najmlađim učenicima dječjeg vrtića Suncokret iz Sve-
tog Đurđa, u kojem su sudjelovali članovi DVD-a Sveti Đurđ i 
DVD-a Komarnica Ludbreška.

 

Mališane u dječjem vrtiću najviše je oduševilo rukovanje pravom 
vatrogasnom mlaznicom

MANIFESTACIJE U ZNAKU BOGATE TRADICIJE
Tradicionalno obilježavanje dana vatrogastva odnosno 

blagdana svetog Florijana, zaštitnika vatrogasaca, održano 
na uobičajen način u Hrženici, uz sudjelovanje 100-njak čla-
nova svih 6 DVD-ova. U području vjerskih događanja valja iz-
dvojiti i blagdan Tijelova, u sklopu kojeg je 50-ak pripadnika 
vatrogastva općine sudjelovalo u svetoj misi i procesiji ulica-
ma Svetog Đurđa, dok su predstavnici svih 6 DVD-ova tradi-
cionalno čuvali Božji grob na Veliku subotu u župnoj crkvi u 
Svetom Đurđu.

Predstavnici vatrogastva naše općine sudjelovali su i u va-
trogasnom hodočašću u Svetište Predragocjene Krvi Kristove 
u Ludbregu, kao i 26. hodočašću vatrogasaca u Svetište Maj-
ke Božje Bistričke u Mariju Bistricu.

Predstavnici vatrogastva pri obilježavanju Tijelova u Svetom 
Đurđu
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U četvrtak, 31. srpnja 2025. godine, u Zagrebu je održan 
svečani vojni mimohod povodom 30. obljetnice vojnoredar-
stvene operacije “Oluja”, u kojem su sa svojim ešalonom 
sudjelovali i predstavnici hrvatskog vatrogastva. Među 5 pri-
padnika vatrogastva Varaždinske županije u ovom iznimnom 
događaju Općinu Sveti Đurđ predstavljao je Filip Kovaček 
(DVD Sveti Đurđ).

Među pet predstavnika vatrogastva Varaždinske županije u 
ešalonu Hrvatske vatrogasne zajednice pri obilježavanju 30. 
obljetnice Oluje Općinu Sveti Đurđ predstavljao je Filip Kovaček iz 
DVD-a Sveti Đurđ (drugi zdesna)

Vatrogaskinje s područja Općine Sveti Đurđ s predavačem 
Stjepanom Kovačekom sudjelovale su u Susretu žena u 
vatrogastvu Varaždinske županije 

SVEČANO OBILJEŽENO 80 GODINA DVD-a 
KARLOVEC LUDBREŠKI

Dobrovoljno vatrogasno društvo Karlovec Ludbreški 28. 
lipnja 2025. godine svečanom je sjednicom vlastitog član-
stva i brojnih gostiju proslavilo 80. obljetnicu uspješnog rada. 
Sama proslava započela je tradicionalnom budnicom ulica-
ma mjesta uz zvukove limene glazbe, dok je središnja sveča-
nost u društvenom domu započela u 17 sati. 

Uz osvrt na povijest Društva započetu odvajanjem od do-
tad zajedničkog DVD-a Sesvete Ludbreške 1945. godine, kroz 
koju je uzvanike u prigodnom referatu vodio predsjednik 
Društva Filip Janičar, ovogodišnja svečanost bila je i prigo-
da za dodjelu priznanja dugogodišnjim zaslužnim članovima. 
Tajnik Vatrogasne zajednice Varaždinske županije Zvonko 
Videc i zapovjednik VZO Sveti Đurđ Stjepan Kovaček uruči-
li su zlatnu vatrogasnu medalju Krunoslavu Turkoviću, du-
gogodišnjem predsjedniku VZO Sveti Đurđ i DVD-a Karlovec 

Ludbreški. Zlatnu vatrogasnu medalju primio je i dugogodiš-
nji blagajnik Društva Krešo Kosi. Srebrnu medalju primili su 
Filip Janičar, aktualni zapovjednik Društva Kristijan Juričan, 
Valentina Kuharić, Kruno Šmer i Željko Kuharić. Srebrne pla-
menice primili su Igor Janičar, Ivica Mlinar, Zoran Belovari, 
Davor Kuharić i Danijel Zgrizek. Brončanu medalju primili su 
Filip Janičar, Valentina Kuharić, Marija Štefanek, Danijel Zgri-
zek, Vinka Turković i Ivan Kuharić (posmrtno), dok su bronča-
ne plamenice primili Igor Janičar, Ivica Mlinar, Zoran Belovari, 
Davor Kuharić, Josipa Belovari, Marko Janičar, Franjo Veče-
naj, Mihael Belovari, Kristijan Juričan, Kruno Šmer i Željko 
Kuharić.

Središnjim dijelom svečanosti bilo je potpisivanje povelje 
o bratimljenju DVD-a Karlovec Ludbreški s Prostovoljnim ga-
silskim društvom Dobovec iz Republike Slovenije, organizaci-
jama koje su povezane rodbinskim vezama obitelji Kuharić, 
ali i dugogodišnjom kvalitetnom suradnjom između članova 
ovih vatrogasnih društava.

Članstvo DVD-a Karlovec Ludbreški s gostima prigodom svečanog 
obilježavanja svog 80. rođendana

STUP ZAŠTITE I SIGURNOSTI STANOVNIKA OD 
RAZLIČITIH NEPOGODA

Iz gornjih redaka razvidno je kako vatrogastvo Općine Sveti 
Đurđ biva proaktivno na svim područjima, zasigurno ponajvi-
še zahvaljujući predanim entuzijastima koji bez obzira na sve 
izazove današnjice nastoje održavati visoku pripravnost na 
najrazličitije nepogode, a kako bi budućim naraštajima osigu-
rali vrhunski uređen sustav zasnovan na dobrovoljnom, no 
prije svega stručnom radu. Danas je svaki 7. stanovnik Opći-
ne Sveti Đurđ član vatrogasne organizacije, što je ostvarenje 
koje dovoljno govori o statusu ove humane djelatnosti među 
ovdašnjim pučanstvom. Cjelokupnu prošlost Zajednice obi-
lježava konstantno organizacijsko, stručno i materijalno jača-
nje svih 6 DVD-ova, uz pregršt događanja koja uključuju veliki 
broj mladih entuzijasta i zaljubljenika u ovo humano zanima-
nje. U tome nas prate razni mediji, pronoseći pozitivnu sliku 
Općine Sveti Đurđ u Hrvatskoj i svijetu.   

U vjeri kako aktivnosti vatrogasnih organizacija imaju punu 
podršku od strane mještana, prijatelja vatrogastva, zbog ko-
jih naša Društva djeluju u prosjeku više od 120 godina, kao i 
potporu općinskih struktura na čelu s općinskim načelnikom, 
zahvaljujemo ovim putem svima na podršci te pozivamo sve 
zainteresirane da nas posjete u našim vatrogasnim domovi-
ma i spremištima, kad god vide da provodimo različite aktiv-
nosti. Ljudi dobre volje, spremni podržati i pomoći drugima, 
a posebice naši najmlađi, kod nas su uvijek dobro došli!

Općinski vatrogasni zapovjednik
 Stjepan Kovaček, mag. ing. sec.
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